Aerotermi
Aerotherms

gﬁéCODESIGN

ST_XT_2108Action_R00

Forza e Creativita
del Made in Italy
Force and Creativity
of Made in ltaly

8 “ - ‘ -
Do CE 5 WL 2
E RPCDmp“uni ﬂ”ﬁﬁa 2006 amu-q. Gualith Interns




L

* Design esclusivo che ben si integra anche in ambienti commerciali

* Disponibili differenti motorizzazioni: AC~230V-Monofase (1-Velocita e 3-Velocita),
AC~400V-Trifase, EC~230V-Brushless

* Versioni con ventilatore elicoidale (classiche) e con ventilatore centrifugo (canalizzabili)

* Versioni con batteria ad acqua (solo caldo e caldo/freddo) e versioni eletiriche (230Vac
e 400Vac)

* Ampia gamma di modelli, versioni, accessori, soluzioni

* Accessori forniti montati e collaudati in fabbrica per garantire semplicitd e minimi tempi
di installazione

Finalmente un aerotermo innovativo !
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230V-1Ph 400V-3Ph 230V-1Ph

Finally the totally new aerotherm !

* Exclusive design for an easy integration in commercial sites

* Available different motorizations: AC~230V-single-phase (1-Speed and 3-Speed),
AC~400V-three-phase, EC~230V-Brushless

* Versions with helicoidal fan (classic) and with centrifugal fan (ductable)

* Versions with water coil (only heating and heating/coocling) and electrical versions (230Vac
and 400Vac)

* Wide range of models, versions, accessories, solutions

* Accessories supplied mounted and tested in the factory to guarantee simplicity and
minimum installation times
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DESCRIZIONE

Il design accattivante ed innovativo conferisce a queste unita un Look
alllavanguardia che ben si integra anche negli ambienti commerciali
(Centri commerciali, Negozi, Magazzini, Spacci, ecc.) oltre che negli
ambienti industriali, tipici per questo tipo di macchine.
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The winning and new design give to this product a totally new look
enabling an easy integration in commercial sites (Shopping Centres,
Shops, Warehouses, Outlets, etc.) further to industrial sites, where this
product is quite typical.
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Aerotermo con ventilatore elicoidale, motore AC~230V monofase | Aerotherm with helicoidal fan, motor AC~230V single-phase
XT-HA N X N . .
1-Velocita, batteria ad acqua (solo riscaldamento) 1-Speed, water coail (only heating)
Aerotermo con ventilatore elicoidale, motore AC~230V monofase Aerotherm with helicoidal fan, motor AC~230V single-phase
XT-HB s . ! . .
3-Velocitd, batteria ad acqua (solo riscaldamento) 3-Speed, water coil (only heating)
Ac Aerotermo con ventilatore elicoidale, motore AC~230V monofase | Aerotherm with helicoidal fan, motor AC~230V single-phase
XT-HC N X . A . . K
ONOFF 1-Velocita, batteria ad acqua (riscaldamento e condizionamento) | 1-Speed, water coil (heating and cooling)
Aerotermo con ventilatore elicoidale, motore AC~230V monofase | Aerotherm with helicoidal fan, motor AC~230V single-phase
XT-HD s X . A . . K
3-Velocitd, batteria ad acqua [riscaldamento e condizionamento) | 3-Speed, water coil (heating and cooling)
XT-HE/HE Aerotermo con ventilatore elicoidale, motore AC~230V monofase 1-Velocitd, Aerotherm with helicoidal fan, motor AC~230V single-phase 1-Speed,
resistenze elettriche 230Vac/1Ph/50Hz o 400Vac/3Ph/50Hz (solo riscaldamento) | electrical heater 230Vac/1Ph/50Hz or 400Vac/3Ph/50Hz (only heating)
Aerotermo con ventilatore elicoidale, motore AC~400V trifase Aerotherm with helicoidal fan, motor AC~400V three-phase
XT-HAT s - . . )
Ac 1-Velocitd, batteria ad acqua (solo riscaldamento) 1-Speed, water coil (only heating)
Aerotermo con ventilatore elicoidale, motore AC~400V trifase Aerotherm with helicoidal fan, motor AC~400V three-phase
XT-HCT N X . A . . K
ON-OFF 1-Velocita, batteria ad acqua (riscaldamento e condizionamento) | 1-Speed, water coil (heating and cooling)
XT-HFT Aerotermo con ventilatore elicoidale, motore AC~400V trifase Aerotherm with helicoidal fan, motor AC~400V three-phase
1-Velocitd, resistenze elettriche 400Vac/3Ph/50Hz (solo riscaldamento) 1-Speed, electrical heater 400Vac/3Ph/50Hz (only heating)
AC XT-CA Aerotermo con ventilatore centrifugo, motore AC~230V monofase | Aerotherm with centrifugal fan, motor AC~230V single-phase
3-Velocita, batteria ad acqua (solo riscaldamento, canalizzabile) 3-Speed, water coil (only heating, ductable)
ON-OFF XT-CE/CF Aerotermo con ventiatore centrifugo, motore AC~230V monofase 3-Velocitd, resist. | Aerotherm with centrfugal fan, motor AC~230V single-phase 3-Speed, electrical
elettriche 230Vac/1Ph/50Hz o 400Vac/3Ph/50Hz (solo riscaldamento, candlizzabile) | heaters 230Vac/1Ph/50Hz or 400Vac/3Ph/50Hz (only heating, ductable)
Aerotermo con ventilatore elicoidale, motore EC~230V  Brushless | Aerotherm with helicoidal fan, motor EC~230V Brushless (modulating),
XTE-HA . X " N
(modulante), batteria ad acqua (solo riscaldamento) water coil (only heating)
Aerotermo con ventilatore elicoidale, motore EC~230V Brushless | Aerotherm with helicoidal fan, motor EC~230V Brushless (modulating),
XTE-HC ; 5 o . . "
(modulante), batteria ad acqua (riscaldamento e condizionamento) water coil (heating and cooling)
EC XTE-HE/HF Aerotermo con ventilatore elicoidale, motore EC~230V Brushless (modulante), | Aerotherm with helicoidal fan, motor EC~230V Brushless (modulating),
Brushi resistenze elettriche 230Vac/1Ph/50Hz o 400Vac/3Ph/50Hz (solo riscaldamento) | electrical heater 230Vac/1Ph/50Hz or 400Vac/3Ph/50Hz (only heating)
fusiiess Aerotermo con ventilatore cenfrifugo, motore EC~230V  Brushless | Aerotherm with centrifugal fan, motor EC~230V Brushless (modulating),
XTE-CA p 5 " . " .
(modulante), batteria ad acqua (solo riscaldamento, canalizzabile) water coil (only heating, ductable)
XTE-CE/CE Aerotermo con ventilatore centrifugo, motore EC~230V Brushless (modulante), resist. | Aerotherm with centrifugal fan, motor EC~230V Brushless (modulating), electrical
eleftriche 230Vac/1Ph/50Hz o 400Vac/3Ph/50Hz (solo riscaldamento, candlizzabile) | heaters 230Vac/1Ph/50Hz or 400Vac/3Ph/50Hz (only heating, ductable)

DESCRIZIONE UNITA’ STANDARD

- STANDARD UNIT DESCRIPRTION

STRUTTURA PORTANTE (LAMIERA ZINCATA)
Parte posteriore (= Struttura portante) in lamiera zincata di forte spessore.

BEARING STRUCTURE (GALVANIZED STEEL)
Rear side (= Bearing structure) made of exiremely thick galvanized steel-sheet.

MOBILE DI COPERTURA (LAMIERA PREVERNICIATA + GRIGLIE ORIENTABILI)

= Mobile di copertura in lamiera di forte spessore, zincata e preverniciata
colore bianco RAL 9002. Dimensioni contenute.

= Griglia mandata aria a singolo ordine di alette orientabili (permette di
indirizzare il flusso d’aria in Qualsiasi Direzione alto/basso) costruita in
lamiera verniciata grigia RAL 9007, in giusto e gradevole contrasto con
il bianco del mobile (alette in lamiera stampata, in ogni caso orientabili).

CABINET (PRE-PAINTED STEEL + ADJUSTABLE GRILLS)

= Cabinet made of exfremely thick galvanized steel-sheet and pre-
painted white RAL 9002. Reduced size.

= Air supply single bank adjustable grill (enables to send the air-flow in
any direction high/down) made with painted grill grey RAL 9007, in
harmony with the white cabinet colour (fins made of punched steel,
anyway adjustable).

BACINELLA RACCOGLICONDENSA (solo per versioni XT-HC/HD/HCT, XTE-HC)
Bacinella raccoglicondensa provvista di scarico ed isolamento termico
(classe M1). Isolamento termico anche internamente alla cassa copertura.

DRAIN PAN (for XT-HC/HD/HCT, XTE-HC version only)
Drain pan provided with condensation drain and thermal insulation
(class M1). Main casing with internal thermal insulation.

SCAMBIATORE DI CALORE

= Batteria ad acqua
(per versioni: XT-HA/HB/HC/HD/HAT/HCT/CA, XTE-HA/HC/CA)
Batteria di scambio termico ad alta efficienza in tubo dirame ed alette
di alluminio bloccate mediante espansione meccanica. Batterie senza
valvola sfiato aria, attacchi a destra (su richiesta attacchi a sinistral).
Batterie collaudate alla pressione di 30 Bar, idonee per funzionamento
con acqua fino alla pressione max di 15 Bar.

= Resistenze elettriche (per versioni: XT-HE/HF/HFT/CE/CF, XTE-HE/HF/CE/CF)
Resistenze elettriche realizzate secondo le normative internazionali
elettriche e di sicurezza, di tipo corazzato con alettatura di scambio
fermico in alluminio. Vengono fornite complete di termostato di
sicurezza “TS" a riarmo automatico (senza Relay di potenzal).

HEAT EXCHANGER

= Water coil
(for versions: XT-HA/HB/HC/HD/HAT/HCT/CA, XTE-HA/HC/CA)
Highly efficient coil made of copper pipes and aluminium fins fixed by
mechanical expansion. Coils without air vent valves, standard
connections on the right side (on request left side).
Coils tested at 30 Bar pressure, suitable to work with water at max 15
Bar pressure.

= Electrical heaters (for versions: XT-HE/HF/HFT/CE/CF, XTE-HE/HF/CE/CF)
Electric heaters are made according to the international electric and
safety standards, of plated type with aluminium fins. They are supplied
with safety thermostat “TS” with automatic reset (without power Relay).




DESCRIZIONE

EQUIPAGGIAMENTO ELETTRICO (MORSETTIERA MAMUT)

Standard: Morsettiera tipo “Mamut” (IP20) montata posteriormente,
all'esterno dell'unitd. II comando remoto & un accessorio. Disponibili,
come accessori, una ulteriore gamma di morsettiere (morsettiera con
coperchio, morsettiera dentro scatola elettrica IP 55, ecc.)

ELECTRICAL EQUIPMENT (MAMMOTH TERMINAL BOARD)
Standard: "Mammoth" type terminal board (IP20) installed externally, on
the rear of the unit. The remote control is an accessory.

Available, as accessories, an additional range of terminal boards
(terminal board with lead, terminal board inside IP 55 electrical box, etc.).

PLENUM CON FILTRO ARIA (ACCESSORI)
Unitad standard senza filtro aria. Eventualmente disponibili, come
accessori, diversi tipi di Plenum di ripresa + Filtro aria EU3 (EUROVENT 4/5).

PLENUM WITH AIR FILTER (ACCESSORIES)
Standard unit without air filter. Available, as accessories, different air
intfake plenum + Air filter EU3 (EUROVENT 4/5).

GRUPPO VENTILANTE

Gruppo ventilante costituito da 1 o 2 ventilatori direttamente accoppiati
ad 1 o 2 motori elettrici.

Costruito secondo le norme internazionali, con griglia di protezione
antinfortunistica. Monfaggio su supporti elastici ed ammortizzatori.
Ventilatori equilibrati staticamente e dinamicamente.

Disponibili diverse Motorizzazioni (vedi di seguito).

AC
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XT-HA/HC/HE/HF: Ventilatore elicoidale, motore AC~230V 1-Velocita
Ventilatore elicoidale con ventola in alluminio, verniciata.

Motore elettrico AC, asincrono monofase a gabbia di scoiattolo, 1-Velocita,
provvisto di protettore termico TH (Klixon), condensatore di marcia sempre
inserito, 4 poli, IP54, Classe B, doppio isolamento, 230Vac—1Ph-50Hz.

XT-HB/HD: Ventilatore elicoidale, motore AC~230V 3-Velocita

Ventilatore elicoidale con ventola in alluminio, verniciata.

Motore elettrico AC, asincrono monofase a gabbia di scoiattolo, provvisto di
protettore termico TH (Klixon), condensatore di marcia sempre inserito, 4 poli,
IP54, Classe B, doppio isolamento, 230Vac—-1Ph-50Hz.

Motore monovelocita + Autotrasformatore a 6 uscite/velocita ben equispaziate
(con prestazioni da max=100% a min=40-50%). Autotrasformatore installato
all'esterno, IP20, posteriormente all'unitd, per facilitare eventuali operazioni di
manutenzione e sostituzione. Questa tecnologia garantisce una enorme
flessibilitad del prodotto, lasciando all’'utente la possibilitad di connettere in
cantiere qualsiasi velocita selezionabile fra le é disponibili, a seconda delle
necessitd. Precablaggio in azienda delle 3 velocitd V1,2,3 (con 1=Max e
6=Min). Su richiesta (senza sovrapprezzo) cablaggio di qualsiasi altra terna di
velocita desiderata.

XT-CA/CE/CF: Ventilatore centrifugo, motore AC~230V 3-Velocita

Ventilatore centrifugo a doppia aspirazione con ventola in alluminio (a pale
curve avanti).

Motore elettrico AC, asincrono monofase a gabbia di scoiattolo, 3-Velocita,
provvisto di protettore termico TH (Klixon), condensatore di marcia sempre
inserito, 4 poli, IP42, Classe B, doppio isolamento, 230Vac-1Ph-50/60Hz.

AC
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XT-HAT/HCT/HFT: Ventilatore elicoidale, motore AC~400V 1-Velocita

Ventilatore elicoidale con ventola in alluminio, verniciata.

Motore elettrico AC, asincrono trifase a gabbia di scoiattolo, 1-Velocita,
provvisto di protettore termico TH (Klixon), 4 poli, IP54, Classe B, doppio
isolamento, 400Vac-3Ph-50Hz, (NO condensatore).

EC

Brushless'

XTE-HA/HC/HE: Ventilatore elicoidale, motore EC~230V (Brushless)

Ventilatore elicoidale con ventola in alluminio, verniciata.

Motore tecnologia BLAC (Brushless Alternating Current) a magneti permanenti,
senza spazzole, sensor less, 2 protettori (TP-termico/Klixon + EP-elettronico/SW),
IP54, Classe B, doppio isolamento, 230Vac-1Ph-50/60Hz.

Motore HEE (High Energy Efficiency motor) ad elevato risparmio energetico
(oltre il 50%) e conseguente riduzione CO2 (amico dell’ambiente).

Regolazione modulante con segnale 0...10Vdc tramite i nostri comandi o
tramite sistemi di regolazione indipendenti (del cliente): La modulazione 0-100%
della portata aria (e conseguentemente della potenza termica e/o frigoriferal),
permette di adeguare le prestazioni, istante per istante, alle effettive esigenze
del locale da riscaldare/climatizzare, garantendo Comfort totale e riduzione
della rumorosita.

XTE-CA/CE/CF: Ventilatore centrifugo, motore motore EC~230V (Brushless)
Ventilatori centrifughi a doppia aspirazione con ventole in alluminio (a pale
curve avanti).

Motore tecnologia BLAC (Brushless Alternating Current) a magneti permanenti,
senza spazzole, sensor less, 2 protettori (TP-termico/Klixon + EP-elettronico/SW),
IP54, Classe B, doppio isolamento, 230Vac-1Ph-50/60Hz.

Motore HEE (High Energy Efficiency motor) ad elevato risparmio energetico
(oltre i 50%) e conseguente riduzione CO2 (amico dell'ambiente).

Regolazione modulante con segnale 0...10Vdc framite i nostri comandi o
tramite sistemi di regolazione indipendenti (del cliente): La modulazione 0-100%
della portata aria (e conseguentemente della potenza termica e/o frigorifera),
permette di adeguare le prestazioni, istante per istante, alle effettive esigenze
del locale da riscaldare/climatizzare, garantendo Comfort totale e riduzione
della rumorosita.

FAN SECTION

Fan section including 1 or 2 fans directly coupled to 1 or 2 electric motors.
Manufactured according with the international standards, with fan
protection grill. Mounted on elastic and anti-vibration supports. Fans
statically and dynamically balanced.

Available different Motorizations (see below).

XT-HA/HC/HE/HF: Helicoidal fan, motor AC~230V 1-Speed

Helicoidal fan with aluminium blade, painted.

AC electric motor, asynchronous single-phase squirrel cage, 1-Speed, provided
with heat protection TH (Klixon), running capacitor permanently switched on, 4
poles, IP54, Class B, double insulation, 230Vac-1Ph-50Hz. i

XT-HB/HD: Helicoidal fan, motor AC~230V 3-Speed

Helicoidal fan with aluminium blade, painted.

AC electric motor, asynchronous single-phase squirrel cage, provided with heat
protection TH (Klixon), running capacitor permanently switched on, 4 poles,
IP54, Class B, double insulation, 230Vac-1Ph-50Hz.

Single-speed motor + Autotransformer with 6 equi-spaced outputs/speed (with
performances from max=100% to min=40-50%). Autotransformer is installed
externally, IP20, on the rear side of the unit, to enable easy maintenance
operations. This technology guarantees big flexibility, with possible connections
according to the specific end-user needs, higher or lower speeds selectable
upon 6 available. Factory pre-connected 3 speed V1,2,3 (with 1=Max and
6=Min). On request (no extra cost), different speed can be connected.

XT-CA/CE/CF: Centrifugal fan, motor AC~230V 3-Speed

Centrifugal fan with double air inlet aluminium blade (forward curved fins).

AC electric motor, asynchronous single-phase squirrel cage, 3-Speed, provided
with heat protection TH (Klixon), running capacitor permanently switched on, 4
poles, IP42, Class B, double insulation, 230Vac-1Ph-50/60Hz.

XT-HAT/HCT/HFT: Helicoidal fan, motor AC~400V 1-Speed

Helicoidal fan with aluminium blade, painted.

AC electric motor, asynchronous three-phase squirrel cage, 1-Speed, provided
with heat protection TH (Klixon), 4 poles, IP54, Class B, double insulation,
400Vac-3Ph-50Hz, (NO capacitor).

XTE-HA/HC/HE: Helicoidal fan, motor EC~230V (Brushless)

Helicoidal fan with aluminium blade, painted.

BLAC Technology (Brushless Alternating Current) motor, with permanent
magnets, brush less, sensor less, 2 protections (TP-thermal/Klixon + EP-
electronic/SW), IP54, Class B, double insulation, 230Vac-1Ph-50/60Hz.

HEE motor (High Energy Efficiency motor) with high efficiency (over 50%) and
consequent CO2 reduction (environment friendly).

Modulating regulation with 0...10Vdc signal with our control panel or with
independent regulation system (by client): The modulation 0-100% of the air
flow (and consequently of the heating and/or cooling capacity), allows to
adapt the performances, instant to instant, to the actual needs of the room to
be heated/conditioned, warranting total comfort and noise level reduction.

XTE-CA/CE/CF: Centrifugal fan, motor EC~230V (Brushless)

Centrifugal fans with double air inlet aluminium blades (forward curved fins).
BLAC Technology (Brushless Alternating Current) motor, with permanent
magnets, brush less, sensor less, 2 protections (TP-thermal/Klixon + EP-
electronic/SW), IP54, Class B, double insulation, 230Vac-1Ph-50/60Hz.

HEE motor (High Energy Efficiency motor) with high efficiency (over 50%) and
consequent CO2 reduction (environment friendly).

Modulating regulation with 0...10Vdc signal with our control panel or with
independent regulation system (by client): The modulation 0-100% of the air
flow (and consequently of the heating and/or cooling capacity), allows to



Dati ﬁcnici
Technical Data

Attacchiidraulici
Water connections

Unita idonea per:
= installazione verticale a parete (Proiezione orizzontale)
= installazione orizzontale a soffitto (Proiezione verticale)

Unit svitable for:
= wall vertical installation (Horizontal discharge)
= ceiling horizontal installation (vertical discharge)
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© Caldo/Heating

= Batteria ad acqua / Water coil
= Tubi CU - Alette AL / Pipes CU - Fins AL
» Solo riscaldamento /Only heating

= Ventilatore Elicoidale / Helicoidal fan
= AC~230Vac Monofase / Single-phase
= 1-Velocita / 1-Speed

XT-HA XT-HA XT-HA XT-HA XT-HA XT-HA XT-HA XT-HA XT-HA XT-HA XT-HA
: 120 230 320 430 520 630 720 830 920 1030

Potenzialita Termica - Heating capacity (1) W | 15.280 19.900 24.370 31.670 41.380 48.630 48.830 63.960 85.940 106.410

Mod.

Portata aria - Air flow (2) m?3/h 1.700 1.650 2.540 2.470 4.680 4,083 5.080 4.940 9.720 8.875
Lancio aria - Air throw (V = 0,25 m/s) m 16,5 14,0 18,7 17.3 24,3 21,9 19.2 18,1 25,1 23.5
Livello sonoro - Sound level (3) dB(A) 45 45 47 47 51 46 50 50 54 52
Portata acqua - Water flow (4) I/h 1.314 1.711 2.096 2.724 3.559 4.182 4.199 5.501 7.391 9.151
Perdite di carico acqua - Water pressure drops (5) kPa 17 15} 19 21 20 21 14 18 27 32
Ref. FAN DECK Ref. 1x E300.41 1x E300.41 1x E350.41 1x E350.41 1x E400.41 1x E400.41 2x E350.41 2x E350.41 2x E400.41 2x E400.41

C2,5[P1],[N1] | C2,5[P1],[N1] | C35[P1]. [N1] | C3,5[P1],[N1] | C4[P1].[N1] | C4[P1],[N1] § C3,5[P1],[N1] | C3.5[P1], [N1] | C4[P1].[N1] | C4[PI], [NI]
4P, IP54, 1V 4P, IP54, 1V 4P, P54, 1V 4P, P54, 1V 4P, IP54, 1V 4P, IP54, 1V 4P, P54, 1V 4P, IP54, 1V 4P, IP54, 1V 4P, P54, 1V

Ref. MOT Ref. | CIB,TH,CU | CIB,TH,CU | CIFTH,CU | CIRTH.CU | CLETH,CU | CLETH.CU | CIETH.CU | CIETH,CU | CIETH,CU | CLETH,CU
Motori/Ventilatori — Motors/Fans No./No. 171 171 7l 7l 171 171 2/2 2/2 2/2 2/2
Numero velocita — Speed number No. 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Assorbimento elettrico Max W 1x 90 1x 90 1x 126 1x 126 1x 165 1x 165 2x 126 2x 126 2x 165 2x 165
Max Current input (6) A | 1x0,44 1x 0,44 1x 0,58 1x 0,58 1x 0,80 1x 0,80 2x 0,58 2x 0,58 2x 0,80 2x 0,80
Alimentazione elettrica — Power supply 230Vac-1Ph-50Hz (Monofase/single-phase) 230Vac-1Ph-50Hz (Monofase/single-phase) :

. L A mm 520 520 620 620 720 720 1.120 1.120 1.320 1.320 '
B:mggz:gg's B mm| 440 440 540 540 640 640 540 540 640 640

C mm 350 350 350 350 350 350 350 350 350 350
Contenuto acqua batteria - Coil water volume | 1,33 1,84 2,18 2,94 2,89 3,95 3.80 5,20 517 7,65
Attacchi idraulici — Water connections DN (*)| 3/4'M 3/4'M "M "M "M "M 1"1/4 M 1"1/4 M 1"/4 M 1"/2M
Peso netto — Net weight kg 14,0 16,2 17,7 20,0 22,1 237 36,5 40,5 432 47,4
(7) RIDUZIONE PORTATA ARIA (coefficienti che definiscono le curve “Portata Aria / Pressione statica”)
AIR FLOW REDUCTION (coefficients defining the “Air flow / Static pressure diagrams”)

Mod Pressione statica disponibile - External static pressure

) 0 Pa 10 Pa 20 Pa 30 Pa 40 Pa 50 Pa
XT 120 - XT 230 1,00 0.94 0,89 0,83 076 0,66
XT 320 - XT430 - XT720 - XT830 1,00 0.97 0,94 0,90 086 081
XT 520 - XT 630 - XT 920 - XT 1030 1,00 0,96 0,88 0,75 0,55 0,26
H (8) RIDUZIONE POTENZIALITA TERMICA (in funzione della riduzione portata aria)

HEATING CAPACITY REDUCTION (depending on air flow reduction)

Portata aria - Air flow 1,00 095 | 090 | 085 080 | 075 070 | 065 | 0460 | 055 | 050 | 045 | 040 | 035 | 030 | 025
Potenz. termica - Heating capacity 1,00 097 | 093 0,89 0,86 082 | 078 | 074 0,70 | 0,66 0,62 | 0,58 0,53 | 0,48 044 | 0,38
DN(*) = Diametro nominale ; M = Attacchi idraulici batteria Gas maschio DN(*) = Nominal diameter ; M = Male gas water coil connections
= Accessori raccomandati: comando remoto (vedi sezione REG) = Recommended Accessories: R moTe control ee REG

eleffrica 230Vac/1Ph/50Hz. Technical data refer fo the following conditions: Standard

Dafi tecnici iferiti alle sequenti condizioni: Unita Sfondord - Pressione ofmosferica 1013 mbar - Alimen
ESP=

(1) (4) (5): Datitecnici nominai, if. portata aria no o> riata aria di funzonamento rferirs a 748 0 al SW. (1) (4) (5): Nominal technical data refer to the nominal air
(1) Riscaldamento: Temp c 85/75°C - Portata oria nominale (2. Per le portate aria di funzionamento (es. clle diverse ESP) vedi (1) Heating: Air temp. ter f
(7)+(8]: 1. acqua ingr. 85 andato uso del SW. water femp. 85°C and nor

(1) (8) Rese Termiche: Vai a calorimefrica if. norme UNI 6552 , UNI 6552/A242. (1) (8) Heating capacities: Data

AM orme CNR-UNI 10023, (2) (7) Air flow and Static pre:
orme 150 3741 - 150 3742 (3) Sound Levels: free field s
ettazione impionto eleftrico). (6) Electiical data: Dafa
For the operating electrical power absorption, energ:




Dati T’écnici

Technical Data

Attacchiidraulici
Water connections

Unita idonea per:
= installazione verticale a parete (Proiezione orizzontale)
= installazione orizzontale a soffitto (Proiezione verticale)

Unit suitable for:
= wall vertical installation (Horizontal discharge)
= ceiling horizontal installation (vertical discharge)

= Ventilatore Elicoidale / Helicoidal fan
= AC~230Vac Monofase / Single-phase

= 3-Velocita / 3-Speed

© Caldo/Heating

= Batteria ad acqua / Water coil
= Tubi CU - Alette AL / Pipes CU - Fins AL
» Solo riscaldamento /Only heating

| 1

Mod XT-HB XT-HB XT-HB XT-HB XT-HB XT-HB XT-HB XT-HB XT-HB XT-HB
| 120 230 320 430 520 630 720 830 920 1030
Potenzialita Termica - Heating capacity (1) ~ W | 15.280 19.900 24.370 31.670 41.380 48.630 48.830 63.960 85.940 106.410
Portata aria - Air flow (2) m3/h 1.700 1.650 2.540 2.470 4.680 4,083 5.080 4.940 9.720 8.875
Lancio aria - Air throw (V = 0,25 m/s) m 16,5 14,0 18,7 17.3 24,3 21,9 19.2 18,1 25,1 23,5
Livelli sonori - Sound levels (3) Min-Med-Max_ dB(A) | 36-39-45 | 36-39-45 | 37-42-47 | 37-42-47 | 39-41-51 | 37-39-46 | 40-47-50 | 40-47-50 | 43-48-54 | 41-45-52
Portata acqua - Water flow (4) I/h 1.314 1.711 2.096 2.724 3.559 4.182 4.199 5.501 7.391 9.151
Perdite di carico acqua - Water pressure drops (5) kPa 17 15 19 21 20 21 14 18 27 32
1x E300.41 1x E300.41 1x E350.41 1x E350.41 1x E400.41 1x E400.41 2x £350.41 2x E350.41 2x E400.41 2x £400.41
Ref. FAN DECK Ref. | C2,5-A120/8V | C2.5-A120/6V | C3,5-A120/6V | C3,5-A120/6V | C4-A180/6V | CA4-A180/6V | C3,5-A240/6V | C3,5-A240/6V | C4-A240/6V | C4-A240/6V
[P1-23IN1-3-4] | [P1-23LINI-3-4) | [PI-23LINI-3-4] | [PI-23L[NI-3-4] | [PI-23LINI-3-4] | [P1-23[NI-3-4 | [PI-23INI-3-4 | [P1-2-3[NI-3-4] | [PI-2-3][NI-3-4] | [P1-2:3)IN1-3-4]
Ref. MOT Ref, | 4P.P54 1V |" 4P, P54, 1V | 4P, P54, 1V | 4P, P54 1V | 4P, IP54 IV | 4P, P54 1V | 4P, P54 1V | 4P,IP54, 1V | 4P, P54 1V | 4P, 1P54, 1V
CIB,TH,CU | CIB,TH,CU | CLETH,CU | CIETH,CU | CLETH,CU | CLETH.CU | CLETH,CU | CIETH,CU | CIETH,CU | CLETH,CU
Motori/Ventilatori — Motors/Fans No./No. 11 11 11 11 11 11 2/2 2/2 2/2 2/2
Assorbimento elettrico Max W 1x 90 1x 90 1x 126 1x 126 1x 165 1x 165 2x 126 2x 126 2x 165 2x 165
Max Current input () A | 1x0,44 1x 0,44 1x 0,58 1x 0,58 1x 0,80 1x 0,80 2x 0,58 2x 0,58 2x 0,80 2x 0,80
Alimentazione elettrica - Power supply 230Vac-1Ph-50Hz (Monofase/single-phase) 230Vac-1Ph-50Hz (Monofase/single-phase)
. -— A  mm 520 520 620 620 720 720 1.120 1.120 1.320 1.320
Dimensioni
Dimensions B mm 440 440 540 540 640 640 540 540 640 640
C mm 350 350 350 350 350 350 350 350 350 350
Contenuto acqua batteria — Coil water volume | 1,33 1,84 2,18 2,94 2,89 3,95 3,80 520 517 7.65
Attacchi idraulici — Water connections DN (*) | 3/4'M 3/4"M "M "M "M "M 1"1/4 M 1"1/4 M 1"1/4 M 1"/2M
Peso netto — Net weight kg 14,1 16,3 17.8 20,1 22,2 238 36,6 40,6 43,3 47,5
|
(7) RIDUZIONE PORTATA ARIA (coefficienti che definiscono le curve “Portata Aria / Pressione statica”)
AIR FLOW REDUCTION (coefficients defining the “Air flow / Static pressure diagrams”)
Mod. V:;ZZZG Pressione statica disponibile - External static pressure
0Pa 10 Pa 20 Pa 30 Pa 40 Pa 50 Pa
Max 1,00 0,94 0.89 083 0.76 0.66
XT 120 - XT 230 Med 0,71 0,67 0,63 0,59 0,54 0,47
Min 0,60 0,56 0,53 0,50 0.46 \
Max 1,00 0,97 0,94 0,90 0,86 081
XT 320 - XT 430 Med 0,71 0,69 0,66 0,64 0,61 057
Min 0,60 0,58 0,56 0,54 0,52 0,48
Max 1,00 0,96 0,88 0,75 0,55 0.26
XT 520 - XT 630 Med 0,73 070 0,64 0,55 0,40 0.19
Min 0,63 0,60 0,55 0.47 035 \
Max 1,00 0.97 0,94 0,90 0.86 0.81
XT 720 - XT 830 Med 0,81 078 076 073 0,70 0,65
Min 0,62 0,60 0,58 0,56 0,53 0.50
Max 1,00 0,96 0,88 0,75 0,55 0.26
XT 920 - XT 1030 Med 0,81 078 0.71 0,61 0,45 0,21
Min 0,62 0,59 0,55 0,46 0,34 \
E (8) RIDUZIONE POTENZIALITA TERMICA (in funzione della riduzione portata aria)
HEATING CAPACITY REDUCTION (depending on air flow reduction)
Portata aria - Air flow 100 | 095 | 090 | 085 | 080 | 075 | 0,70 | 065 | 040 | 055 | 050 | 045 | 040 | 035 | 030 | 025
PoTenz fermica - Heohng capacity 100 | 097 | 093 | 089 | 086 | 082 | 078 | 074 0,70 0,66 | 062 | 058 | 053 | 048 | 044 | 038
DN(*) = ;M = Attacchi idraulici batteria Gas maschio DN(*) = di ;M = Male gas water coil connechons
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Dati T&cnici

Technical Data

o C =350
75 ‘45

Scarico
condensa
Drain pipe

8 Attacchiidraulici
Water connections
, Unita idonea per:
! = installazione verticale a parete (Proiezione orizzontale)
| » Unit suitable for:
Ac e D ) = wall vertical installation (Horizontal discharge) 1‘
\ 4 & \
ONOFF ECODESIGN E RPcomnliuni "l“
Q> Caldo - Freddo / Heat - Cool ‘:
= Ventilatore Elicoidale / Helicoidal fan ! = Batteria ad acqua / Water coil
= AC~230Vac Monofase / Single-phase = Riscaldamento / Raffreddamento
= 1-Velocita / 1-Speed = Heating / Cooling
1
B
XT-HC XT-HC XT-HC XT-HC XT-HC XT-HC XT-HC XT-HC XT-HC XT-HC
Mod. XT-HC 120 230 320 430 520 430 720 830 920 1030
Potenzialitd Termica - Heating capacity (1) W | 15.280 19.900 24.370 31.670 41.380 48.630 48.830 63.960 85.940 106.410
Potenz. Frigorifera Totale - Total (2) W 5.830 7.580 9.310 12.080 15.720 18.480 18.660 24.410 32.660 40.440
Cooling capacity Sensibile - Sensible (2) W 4.270 5.570 6.790 8.840 11.590 13.620 13.590 17.810 24.060 29.800
Portata aria - Air flow (3) md3/h 1.700 1.650 2.540 2.470 4.680 4,083 5.080 4.940 9.720 8.875
Lancio aria - Air throw (MAX -V = 0,25 m/s) m 16,5 14,0 18,7 17.3 24,3 21,9 19.2 18,1 25,1 23.5
Livello sonoro - Sound level (4) dB(A) 45 45 47 47 51 46 50 50 54 52
Portata acqua Riscald. - Heating  I/h 1.314 1711 2.096 2.724 3.559 4.182 4.199 5.501 7.391 9.151
Water flow (5) Raffred. - Cooling I/h 1.003 1.304 1.601 2.078 2.704 3.179 3.210 4.199 5.618 6.956
Perdite di carico acqua Riscald. - Heating kPa 17 15 19 21 20 21 14 18 27 32
Water pressure drops (6) Raffred. - Cooling kPa 13 13 16 17 16 17 12 15 22 26
Ref. FAN DECK Ref | IXE300.41 1x E300.41 1x E350.41 1x E350.41 1x E400.41 1x E400.41 2x E350.41 2x E350.41 2x E400.41 2x E400.41
C25[P11, IN1] | C25[P11,IN1] | C3,5[P1LINT] | C3,5[PILINT | C4PTLINI] | C4[P1LINI] | C35[PILINTI | C35[PILINI | C4[PIL NI | C4[PI], NI
Ref. MOT Ref. | 4P P54 1V | 4P, P54, 1V | 4P, P54, 1V | 4P, P54, 1V | 4P, P54, 1V | 4P, P54, 1V | 4P, PS4, 1V | 4P, P54, 1V | 4P,IP54 TV | 4P, P54, 1V
CIB,TH,CU | CIB,TH,CU | CLETH,CU | CLETH,CU | CIETH,CU | CIETH.CU | CIETH.CU | CIETH,CU | CILF,TH,CU | CLFTH,CU
Motori/Ventilatori — Motors/Fans No./No. 171 7l 171 7l 171 171 2/2 2/2 2/2 2/2
Numero velocitd — Speed number No. 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Assorbimento elettrico Max W 1x 90 1x 90 1x 126 1x 126 1x 165 1x 165 2x 126 2x 126 2x 165 2x 165
Max Current input (7) A | 1x0,44 1x 0,44 1x 0,58 1x 0,58 1x 0,80 1x 0,80 2x 0,58 2x 0,58 2x 0,80 2x 0,80
Alimentazione elettrica — Power supply 230Vac-1Ph-50Hz (Monofase/single-phase) 230Vac-1Ph-50Hz (Monofase/single-phase) |
Dimensioni A mm 520 520 620 620 720 720 1.120 1.120 1.320 1.320
Dimensions B mm 470 470 570 570 670 670 570 570 670 670
C mm 350 350 350 350 350 350 350 350 350 350
Contenuto acqua batteria - Coil water volume | 1,33 1,84 2,18 2,94 2,89 3.95 3.80 5,20 517 7,65
Attacchiidraulici - Water connections DN (*) 3/4'M 3/4'M "M "M "M "M 1"1/4 M 1"1/4 M 1"1/4 M 1"1/2M f
Scarico condensa — Drain pipe ® (mm) 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30
Peso netto — Net weight kg 15,0 17,1 19,0 21,1 23,5 25,0 37.9 41,9 44,7 48,9
(7) RIDUZIONE PORTATA ARIA (coefficienti che definiscono le curve “Portata Aria / Pressione statica™)
AIR FLOW REDUCTION (coefficients defining the “Air flow / Static pressure diagrams”)
Mod Pressione statica disponibile - External static pressure
) 0Pa 10 Pa 20 Pa 30 Pa 40 Pa 50 Pa
XT 120 - XT 230 1,00 0.94 0.89 0,83 0.76 0,66
XT 320 - XT430 - XT720 - XT830 1,00 0.97 0.94 0,90 0.86 0,81
XT 520 - XT 630 - XT 920 - XT 1030 1,00 0,96 0,88 0,75 0,55 0,26
E (9) RIDUZIONE POTENZIALITA FRIGORIFERA/TERMICA (in funzione della riduzione portata aria)
COOLING/HEATING CAPACITY REDUCTION (depending on air flow reduction)
Portata aria - Air flow 1,00 095 | 090 | 085 080 | 075 | 0,70 | 0,65 040 | 055 | 050 | 045 | 040 | 035 | 030 | 025
Potenz. termica - Heating capacity 1,00 097 | 093 0.89 0.86 082 | 078 074 | 070 | 0,66 062 | 058 0,53 048 | 044 | 038
Potenz. Frigorifera Totale - Total | 1,00 097 | 094 091 088 | 084 | 081 078 | 074 | 070 0,66 0,62 058 | 054 | 049 0,44
Cooling capacity  Sensibile - Sensible | 1,00 0,96 | 093 0,89 0,85 0,81 0,77 0,73 0,69 0,65 0,60 0,56 0,51 0,46 0,42

DN(*) = Diametro nominale ; M = Attacchi idraulici batteria Gas maschio

DN(*) = Nominal diameter ;

M = Male gas water coil connections

= Accessori raccomandati: comando remoto (vedi sezione REG)

= Recommended Accessories: Remote conftrol (see REG section)

230Vac/1Ph/50Hz.
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Dati T\Ecnici
Technical Data

Scarico
condensa
Drain pipe

@30 ;

Attacchi idraulici
Water connections

, Unita idonea per:
= installazione verticale a parete (Proiezione orizzontale)
Unit svitable for:

= wall vertical installation (Horizontal discharge)

QD Caldo - Freddo / Heat - Cool

= Batteria ad acqua / Water coil
= Riscaldamento / Raffreddamento
= Heating / Cooling

= Ventilatore Elicoidale / Helicoidal fan
= AC~230Vac Monofase / Single-phase
= 3-Velocita / -Speed

i 4
Mod 3 XT-HD XT-HD XT-HD XT-HD XT-HD XT-HD XT-HD XT-HD XT-HD XT-HD
. 120 230 320 430 520 630 720 830 920 1030
Potenzialita Termica - Heating capacity (1) W | 15.280 19.900 24.370 31.670 41.380 48.630 48.830 63.960 85.940 106.410
Potenz. Frigorifera Totale - Total (2) W 5.830 7.580 9.310 12.080 15.720 18.480 18.660 24.410 32.660 40.440
Cooling capacity Sensibile - Sensible (2) W 4.270 5.570 6.790 8.840 11.590 13.620 13.590 17.810 24.060 29.800
Portata aria - Air flow (3) m3/h 1.700 1.650 2.540 2.470 4.680 4,083 5.080 4.940 9.720 8.875
Lancio aria - Air throw (MAX -V = 0,25 m/s) m 16,5 14,0 18,7 17,3 24,3 21,9 19.2 18,1 25,1 23,5
Livelli sonori - Sound levels (4) Min-Med-Max  dB(A) | 36-39-45 | 36-39-45 | 37-42-47 | 37-42-47 | 39-41-51 | 37-39-46 | 40-47-50 | 40-47-50 | 43-48-54 | 41-45-52
Portata acqua Riscald. - Heating  1/h 1.314 1.711 2.096 2.724 3.559 4.182 4.199 5.501 7.391 9.151
Water flow (5) Raffred. - Cooling  I/h 1.003 1.304 1.601 2.078 2.704 3.179 3.210 4.199 5.618 6.956
Perdite di carico acqua Riscald. - Heating kPa 17 15} 19 21 20 21 14 18 27 32
Water pressure drops (6) Raffred. - Cooling kPa 13 13 16 17 16 17 12 15 22 26
1X E300.41 1XE300.41 1X E350.41 1x E350.41 1x E400.41 1x E400.41 2x E350.41 2x E350.41 2x E400.41 2x E400.41
Ref. FAN DECK Ref. | C2,5-A120/6V | C2.5-A120/6V | C3,5-A120/6V | C3,5-A120/6V | C4-A180/6V | C4-A180/6V | C3,5-A240/6V | C3,5-A240/6V | C4-A240/6V | C4-A240/6V
[P1-23)IN1-3-4) | [P1-23)[N1-34) | [P1-23)[N1-3-4) | [P1-23)[N1-34) | [PI-23)[N1-34) | [P1-2-3)[NI-3-4) | [P1-23)[N1-3-4] | [PI-23)[N1-34) | [P1-23)[N1-3-4) | [P1-2:3)[N1-3-4)
Ref. MOT Ref. | 4P P54 1V | 4P, PS4 1V | 4P, PS4, 1V | 4P, P54 1V | 4P, IPS4 1V | 4P, P54, 1V | 4P, PS4 1V | 4P,IPS4 1V | 4P, P54 1V | 4P, P54, 1V
CIB,TH,CU | CIBTH,CU | CIFTH,CU | CILETH,CU | CIETH,CU | CLETH,CU | CIETHCU | CLETH,CU | CIETH,CU | CIFTH.CU
Motori/Ventilatori — Motors/Fans No./No. /1 /1 1/1 1/1 1/1 1/1 2/2 2/2 2/2 2/2
Assorbimento elettrico Max W 1x 90 1x 90 1x 126 1x 126 1x 165 1x 165 2x 126 2x 126 2x 165 2x 165
Max Current input (7) A 1x 0,44 1x 0,44 1x 0,58 1x 0,58 1x 0,80 1x 0,80 2x 0,58 2x 0,58 2x 0,80 2x 0,80
Alimentazione elettrica - Power supply 230Vac-1Ph-50Hz (Monofase/Single-phase) 230Vac-1Ph-50Hz (Monofase/Single-phase)
Dimensioni A mm 520 520 620 620 720 720 1.120 1.120 1.320 1.320
Dimensions B mm 470 470 570 570 670 670 570 570 670 670
C mm 350 350 350 350 350 350 350 350 350 350
Contenuto acqua batteria - Coil water volume | 1,33 1,84 2,18 2,94 2,89 3,95 3,80 5,20 517 7,65
Attacchi idraulici - Water connections DN (*) 3/4'M 3/4'M "M "M "M "M 1"1/4 M 1"1/4 M 1"1/4 M 1"1/2 M ]
Scarico condensa - Drain pipe ¢ (mm) 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30
Peso nefto — Net weight kg 15,1 17,2 19,1 21,2 23,6 25,1 38,0 42,0 44,8 49,0

(7) RIDUZIONE PORTATA ARIA (coefficienti che definiscono le curve “Portata Aria / Pressione statica™)
AIR FLOW REDUCTION (coefficients defining the “Air flow / Static pressure diagrams”)

Velocita Pressione statica disponibile - External static pressure
Speed 0Pa 10 Pa 20 Pa 30 Pa 40 Pa 50 Pa '
Max 1,00 0,94 0,89 0,83 076 0,66 f
XT 120 - XT 230 Med 0,71 0,67 0,63 0,59 0,54 0,47 |
Min 0,60 0,56 0,53 0,50 0.46 \ J
Max 1,00 0,97 0,94 0,90 0.86 081
XT 320 - XT 430 Med 0,71 0,69 0,66 0,64 061 0,57
Min 0,60 0,58 0,56 0,54 0,52 0,48
Max 1,00 0,96 0,88 075 0,55 026
XT 520 - XT 630 Med 0,73 070 0,64 0,55 0,40 0.19
Min 0,63 0,60 0,55 0,47 0.35 \
Max 1,00 0,97 0,94 0,90 0,86 081
XT 720 - XT 830 Med 0,81 078 076 073 0,70 0,65
Min 0,62 0,60 0,58 0,56 0,53 0.50
Max 1,00 0,96 0,88 075 0,55 026
XT 920 - XT 1030 Med 0,81 078 071 0,61 0,45 021
Min 0,62 0,59 0,55 0,46 034 \
E (9) RIDUZIONE POTENZIALITA FRIGORIFERA/TERMICA (in funzione della riduzione portata aria)
COOLING/HEATING CAPACITY REDUCTION (depending on air flow reduction
Portata aria - Air flow 1,00 0,95 0,90 0,85 0,80 0,75 0,70 0,85 0,60 0,55 0,50 0,45 0,40 0,35 0,30 0,25
Potenz. fermica - Heating capacity 1,00 0,97 0,93 089 0.86 0,82 078 0.74 0.70 0,66 0,62 0,58 0,53 0,48 0,44 0,38
Potenz. Frigorifera Totale - Total 1,00 0,97 0,94 091 0,88 0,84 081 078 0,74 0,70 0,66 0,62 0,58 0,54 049 | 044
Coohng capacity Sensibile - Sensible 1,00 0,96 0,93 0,89 0,85 0,81 _077 073 0,69 0,65 0,60 0,56 0,51 0,46 0,42 0,36
= Diametro nominale ; M = Attacchi idraulici batteria Gas maschio DN(*) = Nominal diameter ; M = Male gas water coil connections
-) Accessori raccomandati: comando remoto (vedi sezione REG) = Recommended Accessories: Remote control (see REG section)
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Dati T&cnici
Technical Data

200 150

Unita idonea per:
= installazione verticale a parete (Proiezione orizzontale)
= installazione orizzontale a soffitto (Proiezione verticale)

Unit suitable for:
= wall vertical installation (Horizontal discharge)
= ceiling horizontal installation (vertical discharge)

Quadro elettrico di potenza resistenze escluso
(disponibile accessorio, vedi sez. ELECTR-QR0/1/2)
Power electric board for heaters not included

(available accessory, see ELECTR-Q0/R1/2 section)

Per le unita eletfriche S| RACCOMANDA SEMPRE I'utilizzo di un quadro comando con funzione POST-VENTILAZIONE: funzione utile per lo
smaltimento dell'inerzia termica della resistenza eletirica e quindi per salvaguardare I'unita da dannosissimi shock termici (OK = CR25).

For the electrical units IT IS ALWAYS RECOMMENDED to use a control panel with POST-VENTILATION function: useful function for the
reduction of the thermal inertia of the electrical heater and thus to protect the unit from highly damaging thermal shocks (OK = CR25).

AC ' s
|
ON-OFF ﬂECODESlGN » E R Pcomnliani

= Ventilatore Elicoidale / Helicoidal fan
= AC~230Vac Monofase / Single-phase
= 1-Velocita / 1-Speed

= Resistenza eletirica / Electrical Heaters
= 230 Vac Monofase / Single-phase
= Solo Riscaldamento / Only Heating

XT-HE XT-HE XT-HE XT-HE XT-HE XT-HE XT-HE XT-HE XT-HE XT-HE XT-HE XT-HE

i 3/230 | 4,5/230 | 6/230 | 7,5/230 | 9/230 | 10,5/230 | 12/230 | 13,5/230 | 15/230 | 16,5/230 | 18/230 | 20/230
Potenza Termica - Heating capacity (1) W | 3.000 4.500 6.000 7.500 9.000 10.500 | 12.000 | 13.500 | 15.000 | 16.500 | 18.000 | 20.000
Portata aria - Air flow (2) m3/h | 1.500 1.500 1.500 1.500 1.500 1.500 1.500 1.500 2.500 2.500 2.500 2.500
Lancio aria - Air throw (V = 0,25 m/s) m 19.5 19,5 19,2 18,9 18,6 18,3 18,0 17,7 232 229 22,6 22,5
Livello sonoro - Sound level  (3) dB(A) 43 43 43 43 43 43 43 43 47 47 47 47
AT Aria uscita-ingresso — Air supply-intake AT (4) °C 8 11 15 19 23 27 30 34 23 25 27 30
Ref. FAN DECK Ref | IXE300.41 | 1xE300.41 | IxE300.41 | 1xE300.41 | IxE300.41 | 1xE300.41 | 1xE30041 | 1xE300.41 | IxE35041 | IxE35041 | IxE35041 | IxE3504]
C25[PILINT | C25[PILINI | C25[PILINI | C25[PILINI | C25[PILINI | C2S[PILINT | C25PILINI | C25[PILINI | C3S[PILINI. | C3S[PILINT | C35PILINT | C3SPILINT]
Ref. MOT Ref. | 4P P54, 1V | 4P, P54, 1V | 4P, P54, 1V | 4P, 1P54, 1V | 4P, P54, 1V | 4P, P54, 1V | 4P, P54, 1V | 4P, P54, 1V | 4P, 1P54, 1V | 4P, P54, 1V | 4P, P54, 1V | 4P, P54, 1V J
CL.B, TH,CU | CI.B,TH,CU | CIB,TH,CU | CIB,TH,CU | CI.B, TH,CU | CLB,TH,CU | CLB,TH,CU | CLB, TH,CU | CLF,TH,CU | CLF,TH,CU | CLF,TH,CU | CLF,TH,CU |
Motori/Ventilatori — Motors/Fans No./No. /1 il /1 il /1 /1 il 1 mn N N N |
Numero velocitd - Speed number No. 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Assorbimento elettrico Max (Motore) W 1x90 1x 90 1x 90 1x 90 1x 90 1x 90 1x 90 1x 90 1x 126 1x 126 1x 126 1x 126
Max Current input (Motor) (5) A | 1x044 | 1x044 | 1x0,44 | 1x0.44 | 1x0,44 | 1x044 | 1x044 | 1x0,44 | 1x0,58 | 1x0,58 | 1x0,58 | 1x0,58
Alimentaz. elettr. motore - Motor Power supply 230Vac-1Ph-50Hz (Monofase/single-phase) 230Vac-1Ph-50Hz (Monofase/single-phase)
Rif. Resistenze eletiiiche - Electrical heaters ref. Ref, | R1000(1500] | 3R(1000]1500 | 4R(I000]1S00 | SR(1000]1500 | 4R(1000]1500 | 7R(1000)1S00 | GR(1000)1S00 | 9R(1000)1S00 | 10R(M12) [ T1R.(M12) | 12R.(MI2) | 10R,[M16)
(M9) (M9) (M9) (M9) (M9) (M9) (M9) (M9) (1000)1500 | (1000)1500 | (1000}1500 | (1500)2000
Assorb. elettrico (Resistenza elettrica) W | 3.000 4.500 6.000 7.500 9.000 10.500 | 12.000 | 13.500 | 15.000 | 16.500 | 18.000 | 20.000
Current input (Electrical heater) (5) A | 1305 19,57 26,09 32,61 39,14 45,66 52,18 58,70 65,22 71,74 78,27 86,96
Alimentaz. Res.eletr. - Elecir. heater Power supply 230Vac-1Ph-50Hz (Monofase/single-phase) 230Vac-1Ph-50Hz (Monofase/single-phase)
Dimensioni A mm 520 520 520 520 520 520 520 520 620 620 620 780
Dimensions B mm 440 440 440 440 440 440 440 440 540 540 540 540
[of mm 350 350 350 350 350 350 350 350 350 350 350 350
Peso netto - Net weight kg 13,1 13,1 13,4 13,7 14,0 14,3 14,6 14,9 17,3 17,7 18,0 19,4
/.
(7) RIDUZIONE PORTATA ARIA (coefficienti che definiscono le curve “Portata Aria / Pressione statica”)
AIR FLOW REDUCTION (coefficients defining the “Air flow / Static pressure diagrams”)
Mod Pressione statica disponibile - External static pressure
) 0Pa 10 Pa 20 Pa 30 Pa 40 Pa 50 Pa
XT-HE: 3/230 ... 13,5/230 1,00 0,94 0,89 0,83 0,76 0,66
XT-HE: 15/230 ... 20/230 1,00 0,97 0,94 0,90 0,86 0,81

= Accessori roccomondoﬂ comando remoto (vedi sezione REG) = Recommended Accessories: Remoie control (see REG section)
Dati tecnici riferiti alle seguenti :ond\xlnn\ ita r ne atmosferica 1013 mbar - Alimentazi ore eletirico 230Vac/1Ph/50Hz. Technical data refer to the following conditions: S

(1) Resa Termica: rif. norme UNI 6552, / aria nominale con unita @ bocca liber (1) Heating capacity: ref. UNI 6552 , UNI 6552/A24: (z ESP=0PQ
(2) (8) Portata aria e Pressione smﬂ:u vo\ i ne i norme AMCA 2 diaframma . norme CNR-UNI 100 (2) (8) Al flow and Static pressure: Nominal data c MCA 210.74 ig.1 1 standards and plenum + diaphragm ref. CNR-U
(3) Livelli sonori: Pression: riverberante 0 3742, (3) Sound Levels: free field sound pressure, 2 m distance:

unité (Qa cor a opp. ESP>0Pa) (4) Nominal el. heaters DT: DT refered fo 80% of Qa-n (2)
0Hz.

re di ff. per progettozione impianto eletfrico)
0 UE-2016-228

NOTA A rlchlesta ueroierml eleﬂrlm “XT-HE” con:
* qualsiasi potenza (sia con alimentazione elettrica 230V, sia con 400V)
» qualsiasi numero di stati di potenza (monostadio, bistadio, 3-4-ecc.)

o i
NOTE: On request “XT HE” elecincal aeroiherms wnh
* any wished power (available with power supply 230V or 400V either)
*_any wished power stages (single, double, 3-4-efc.)
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Unita idonea per:
installazione verticale a parete (Proiezione orizzontale)
installazione orizzontale a soffitto (Proiezione verticale)

Unit suitable for:
= wall vertical installation (Horizontal discharge)
ceiling horizontal installation (vertical discharge)

Quadro elettrico di potenza resistenze escluso
(disponibile accessorio, vedi sez. ELECTR-QR0/1/2)
Power electric board for heaters not included

(available accessory, see ELECTR-Q0/R1/2 section)

Per le unita elettriche S| RACCOMANDA SEMPRE I'utilizzo di un quadro comando con funzione POST-VENTILAZIONE: funzione utile per lo
smaltimento dell'inerzia termica della resistenza eletirica e quindi per salvaguardare I'unita da dannosissimi shock termici (OK = CR25).

For the electrical units IT IS ALWAYS RECOMMENDED to use a control panel with POST-VENTILATION function: useful function for the
reduction of the thermal inertia of the electrical heater and thus to protect the unit from highly damaging thermal shocks (OK = CR25).

@ 400Vac ~ 3Ph

AC

|

.7/
‘ E R Pcompliani

ECODESIGN

1 Vel./ Speed Q) 230Vac

= Ventilatore Elicoidale / Helicoidal fan = Resistenza eletirica / Electrical Heaters
= AC~230Vac Monofase / Single-phase = 400 Vac Trifase / Three-phase
= 1-Velocita / 1-Speed = Solo Riscaldamento / Only Heating
Mod XT-HF XT-HF XT-HF XT-HF XT-HF XT-HF XT-HF XT-HF XT-HF XT-HF XT-HF XT-HF
! 3/400 | 4,5/400 | 6/400 | 7,5/400 | 9/400 | 10,5/400 | 12/400 | 13,5/400 ] 15/400 | 16,5/400 | 18/400 | 21/400
Potenza Termica - Heating capacity (1) W | 3.000 4.500 6.000 7.500 9.000 10.500 | 12.000 | 13.500 | 15.000 | 16.500 | 18.000 | 21.000
Portata aria - Air flow (2) m3/h | 1.500 1.500 1.500 1.500 1.500 1.500 1.500 1.500 2.500 2.500 2.500 2.500
Lancio aria - Air throw (V = 0,25 m/s) m 19.5 19,5 18,6 18,6 18,6 17,7 17,7 17,7 22,6 22,6 22,6 22,3
Livello sonoro - Sound level (3) dB(A) 43 43 43 43 43 43 43 43 47 47 47 47
AT Aria uscita-ingresso — Air supply-intake AT (4) °C 8 11 15 19 23 27 30 34 23 25 27 32
Ref. FAN DECK Ref | IXE300.41 | IxE300.41 | IxE300.41 | 1xE300.41 | IxE30041 | IxE300.41 | IxE300.41 | IxE300.41 | IXE35041 | IxE35041 | IxE35041 | IxE35041
C25[PILINY | C25[PILINI | C25[PILINY | C25[PILINI | C2S[PILINI | C2S[PILINIL | C25PILINT | C25PILINT | C3SPILINT] | C35[PILINI | C35[PILINI | C3S5[PILINI]
Ref. MOT Ref. | 4P P54, 1V | 4P, P54, 1V | 4P, P54, 1V | 4P, P54, 1V | 4P, P54, 1V | 4P, P54, 1V | 4P, P54, 1V | 4P, P54, 1V | 4P, P54, 1V | 4P, P54, 1V | 4P, P54, 1V | 4P, P54, 1V ]
CI.B, TH, CU | CI.B,TH,CU | CI.B,TH,CU | CLB,TH,CU | CLB,TH,CU | CLB, TH,CU | CLB,TH,CU | CLB, TH,CU | CLF,TH,CU | CLF,TH,CU | CLF,TH,CU | CLF,TH,CU I
Motori/Ventilatori — Motors/Fans No./No. /1 il /1 /1 il /1 il 1 1 mhn N N ]
Numero velocitd - Speed number No. 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Assorbimento elettrico Max (Motore) W 1x90 1x 90 1x 90 1x 90 1x 90 1x 90 1x 90 1x 90 1x 126 1x 126 1x 126 1x 126
Max Current input (Motor) (5) A | 1x044 | 1x044 | 1x044 | 1x044 | 1x0,44 | 1x044 | 1x044 | 1x0,44 | 1x0,58 | 1x0,58 | 1x0,58 | 1x0,58
Alimentaz. elettr. motore - Motor Power supply 230Vac-1Ph-50Hz (Monofase/single-phase) 230Vac-1Ph-50Hz (Monofase/single-phase)
Rif. Resistenze elettriche - Electrical heaters ref. Ref. SRWOKO&;)SOO) SR”(OEAO;W]SOO 1 g(?omgm ggz?(g:lé\éif?g& AR[W(OEAO;W]SOO g;z?{&go(iljsogo) is;s%jéifggg 9R(l(()&0;l)500 :;El?%??(;zl?go) gsllfg'\;(]g)ljggg (]I%EO(]A?;S%) :;E%??(ig)&%
Assorb. eleftrico (Resistenza elettrica) W | 3x 1.000 | 3x 1.500 | 3x2.000 | 3x2.500 | 3x3.000 | 3x3.500 | 3x 4.000 | 3x 4.500 | 3x 5.000 | 3x 5.500 | 3x 6.000 | 3x 7.000
Current input (Electrical heater) (5) A | 3x435 | 3x6,53 | 3x870 | 3x 10,87 | 3x 13,05 | 3x 15,22 | 3x 17,40 | 3x 19,57 | 3x 21,74 | 3x 23,92 | 3x 26,09 | 3x 30,44
Alimentaz. Res.eletr. - Electr. heater Power supply 400Vac-3Ph-50Hz (titase/Three-phase) 400Vac-3Ph-50Hz (tifase/Three-phase)
Dimensioni A mm 520 520 520 520 520 520 520 520 620 620 620 780
Dimensions B mm 440 440 440 440 440 440 440 440 540 540 540 540
[ mm 350 350 350 350 350 350 350 350 350 350 350 350
Peso netto — Net weight kg 13,1 13,1 13,4 13,7 14,0 14,3 14,6 14,9 17,3 17,7 18,0 19,4
74 71
(7) RIDUZIONE PORTATA ARIA (coefficienti che definiscono le curve “Portata Aria / Pressione statica™)
AIR FLOW REDUCTION (coefficients defining the “Air flow / Static pressure diagrams”)
Mod. Pressione statica disponibile - External static pressure
0Pa 10 Pa 20 Pa 30 Pa 40 Pa 50 Pa
XT-HF: 3/400 ... 13,5/400 1,00 0,94 0,89 0,83 0,76 0,66
XT-HF: 15/400 ... 21/400 1,00 0,97 0,94 0,90 0,86 0,81

= Accessori raccomandati: comando remoto (vedi sezione REG)
Dati tecnici riferiti alle seguenti condizioni: Standard - Pressione atmosferica 1013 mbar - Alimentazione elett
(1) Resa Termica: rif. norme UNI 6552, UNI 6! on unitd a libe

(2) (6) Portta arla e Pressione smﬂ:u Valori nominal

-) Recommended Accessones Remoie comro\ (see REG sechon)

Unita motore eletirico 230Vac/1Ph/50Hz.

(2): Port (|)Heu’|ng capacity: ref. UNI 6552, UNI 6552/, A7A7s
(2) (6) Air flow and Static pressure: Nominal data me:

(3) Sound Levels: free feld sound pressure, 2 m dist

framma ril. norme CNR-UNI 10023,
rberante fif. norme ISO 3741 - SO 3742
ll'unitas (Qa con velocitd ridotta opp. ESP>0Pal.

d based on

din
st probabie w f the unit (Qa wi

(4) DI nominale resiste:

Alimen

(5) Duo
e g

orking condtio

azione impianto elettrico] meym with Wattmeter Jokogawa WI110. {for motor

ical power absorption. energy efficiency class, etc, se

valore dirif. per prog Max value, nominal of label = reference value for the
enfo UE-2016-228 aragraph ' UE-2016-228] Regul

NOTA A rlchlesta ueroierml elettrici “XT-HF” con:
= qualsiasi potenza (sia con alimentazione elettrica 230V, sia con 400V)
= qualsiasi numero di stati di potenza (monostadio, bistadio, 3-4-ecc.)

NOTE: On request “XT-HF” electrlcal aerotherms with:
= any wished power (available with power supply 230V or 400V either)
= _any wished power stages (single, double, 3-4-etc.)
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Technical Data

Attacchiidraulici
Water connections

Unita idonea per:
= installazione verticale a parete (Proiezione orizzontale) ;
= installazione orizzontale a soffitto (Proiezione verticale) 4

Unit suitable for: i
= wall vertical installation (Horizontal discharge)
= ceiling horizontal installation (vertical discharge)

9
ﬂECODESIGN

|

E R Pcompliunt

= Ventilatore Elicoidale / Helicoidal fan
= AC~400Vac Trifase / Three-phase
= 1-Velocita/ 1-Speed

© Caldo / Heating

= Batteria ad acqua / Water coil
= Tubi CU - Alette AL / Pipes CU - Fins AL
= Solo riscaldamento /Only heaiing

Mod XT-HAT XT-HAT | XT-HAT | XT-HAT | XT-HAT | XT-HAT | XT-HAT | XT-HAT | XT-HAT | XT-HAT | XT-HAT
: 120 230 320 430 520 630 720 830 920 1030
Potenzialitd Termica - Heating capacity (1) W | 14.600 19.080 24.370 31.670 42.320 49.680 48.830 63.960 87.850 108.900
Portata aria - Air flow (2) m?3/h 1.600 1.560 2.540 2.470 4.820 4.200 5.080 4.940 10.007 9.150
Lancio aria - Air throw (V = 0,25 m/s) m 15,2 13,0 18.3 17.0 24,5 22,1 18.8 17.8 25,3 23,7
Livello sonoro - Sound level (3) dB(A) 43 44 46 47 49 50 49 50 52 53
Portata acqua - Water flow (4) I/h 1.256 1.641 2.096 2.724 3.640 4.273 4.199 5.501 7.555 9.365
Perdite di carico acqua - Water pressure drops (5) kPa 16 14 19 21 21 22 14 18 28 34
Ref. FAN DECK Ref, | IXET300.41 1X ET300.41 1X ET350.41 1X ET350.41 1x ET400.41 1XET400.41 | 2«ET350.41 | 2«ET350.41 | 2xET400.41 | 2xET400.41
’ ’ [P1]. [N1] [P1]. [N1] [P1], [N1] [P1], [N1] [P1]. [N1] [P1]. [N1] [P1], [N1] [P1]. [N1] [P1]. [N1] [P1], [N1]
Ref. MOT Ref. | 4P IP54 1V | 4P, PS4 1V [ 4P, PS4, 1V | 4P, 1P54, 1V | 4P, PS4 1V | 4P, P54, 1V | 4P, P54 1V | 4P, PS4 1V | 4P, P54, 1V | 4P, IP54 1V
: | CIBTH,CU | CIBTHCU | CIBTHCU | CI8THCU | CIBTHCU | CIBTHCU | CIBTHCU | CIBTHCU | CIBTH,CU | CIBTH,CU
Motori/Ventilatori — Motors/Fans No./No. 11 11 11 11 11 ival 2/2 2/2 2/2 2/2
Numero velocita — Speed number No. 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Assorbimento elettrico Max W 1x 85 1x 85 1x 120 1x 120 X115 X115 2x 120 2x 120 2x 115 2x 115
Max Current input (6) A| 1x0,19 1x0,19 1x 0,27 1x 0,27 1x 0,25 1x 0,25 2x 0,27 2x 0,27 2x 0,25 2x 0,25
Alimentazione elettrica - Power supply 400Vac-3Ph-50Hz (Titase/Three-phase) 400Vac-3Ph-50Hz (titase/Three-phase)
oI L A mm 520 520 620 620 720 720 1.120 1.120 1.320 1.320
imensioni B mm| 440 440 540 540 640 640 540 540 640 640
Dimensions
C mm 350 350 350 350 350 350 350 350 350 350
Contenuto acqua batteria - Coil water volume | 1,33 1,84 2,18 2,94 2,89 3,95 3,80 5,20 517 7,65
Attacchi idraulici — Water connections DN (*) | 3/4'M 3/4'M "M "M "M "M 1"1/4M | 1"T/4M | 1"1/4AM | 1"1/2M
Peso netto — Net weight kg 14,1 16,3 17.8 20,1 22,2 23,8 36,7 40,7 43,4 47,6
(7) RIDUZIONE PORTATA ARIA (coefficienti che definiscono le curve “Portata Aria / Pressione statica™)
AIR FLOW REDUCTION (coefficients defining the “Air flow / Static pressure diagrams”)
Mod. Pressione statica disponibile - External static pressure
0 Pa 10 Pa 20 Pa 30 Pa 40 Pa 50 Pa
XT 120 - XT 230 1,00 0,92 0,84 0,77 0.71 0,65
XT 320 - XT430 - XT720 - XT830 1,00 0,97 0,94 0,90 0,85 0.79
XT 520 - XT 630 - XT 920 - XT 1030 1,00 0,96 0,88 0,75 0,55 0,26
H (8) RIDUZIONE POTENZIALITA TERMICA (in funzione della riduzione portata aria)
HEATING CAPACITY REDUCTION (depending on air flow reduction)
Portata aria - Air flow 1,00 | 0,95 | 0,90 | 085 | 0,80 | 0,75 | 0,70 | 0,65 | 0,60 | 0,55 | 0,50 | 0,45 | 0,40 | 0,35 | 0,30 | 0,25
Potenz. termica - Heating capacity 1,00 | 097 | 093 | 089 | 086 | 082 | 0,78 | 0,74 | 0,70 | 0,66 | 0,62 | 0,58 | 0,53 | 0,48 | 0,44 | 0,38
DN(*) = Diametro nominale ; M = Attacchi idraulici batteria Gas maschio DN(*) = Nominal diameter ; M = Male gas water coil connections

= Accessori raccomandati: comando remoto (vedi sezione REG)

= Recommended Accessories: Remote control (see REG section)

Dati techici riferiti alle sequenti condizioni: Unita St
(4) (5): D f. por

: Pressione
(6) Dai elettici: Valori
elettrico)

Per gli assorbimenti eletirici in funzionamento, classi efficienza energetict

mento riferisi a 7+8 o al SW.
(es. alle diverse ESP)

@ rif. norme CNR-UNI 10023

orme IS0 3741 - IS0 3742.

azione impianto

Technical data refer to the following cond
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(3) Sound Levels
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Scarico
condensa
Drain pipe

®30

N

8| Attacchiidraulici
Water connections

Unita idonea per: 1

! = installazione verticale a parete (Proiezione orizzontale) b
Unit suitable for: A

= wall verfical installation (Horizontal discharge) A

r A
i & |
f ‘Qﬂ 3 'i
ONOFF ECODESIGN E RPcompliant
QD Caldo - Freddo / Heat - Cool
= Ventilatore Elicoidale / Helicoidal fan 1 = Batteria ad acqua / Water coil
= AC-~400Vac Trifase / Three-phase = Riscaldamento / Raffreddamento
= 1-Velocita / 1-Speed = Heating / Cooling
i 1
Mod XT-HCT XT-HCT | XT-HCT | XT-HCT | XT-HCT | XT-HCT | XT-HCT | XT-HCT | XT-HCT | XT-HCT | XT-HCT
. 120 230 320 430 520 630 720 830 920 1030
Potenzialitd Termica - Heating capacity (1) W | 14.600 19.080 24.370 31.670 42.320 49.680 48.830 63.960 87.850 108.900
Potenz. Frigorifera Totale - Total (2) W 5.590 7.280 9.310 12.080 16.060 18.860 18.660 24.410 33.360 41.340
Cooling capacity Sensibile - Sensible (2) W | 4.070 5.330 6.790 8.840 11.870 13.940 13.590 17.810 24.630 30.540
Portata aria - Air flow (3) m3/h 1.600 1.560 2.540 2.470 4.820 4.200 5.080 4.940 10.007 9.150
Lancio aria - Air throw (MAX -V = 0,25 m/s) m 15,2 13,0 18,3 17,0 24,5 22,1 18,8 17.8 25,3 23,7
Livello sonoro - Sound level (4) dB(A) 43 44 46 47 49 50 49 50 52 53
Portata acqua Riscald. - Heating  I/h 1.256 1.641 2.096 2.724 3.640 4.273 4.199 5.501 7.555 9.365
Water flow (9) Raffred. - Cooling  I/h 962 1.252 1.601 2.078 2.762 3.244 3.210 4.199 5.738 7111
Perdite di carico acqua Riscald. - Heating kPa 16 14 19 21 21 22 14 18 28 34
Water pressure drops (6) Raffred. - Cooling kPa 12 12 16 17 17 18 12 15 23 27
Ref. FAN DECK Ref, | 1XET30041 1XET300.41 1X ET350.41 1X ET350.41 1x ET400.41 1X ET400.41 2xET350.41 | 2xET350.41 2xET400.41 | 2xET400.41
[P1]. IN1] [P1, IN1] [P1]. IN1] [P1]. [N1] [P1]. IN1] [P1. IN1] [P1]. IN1] [P1. [N1] [P1]. IN1] [P1, [N1]
Ref. MOT Ref. | 4P P54 1V [ 4P, PS4 IV | 4P, P54, IV | 4P, P54 1V | 4P, IP54, 1V | 4P, P54 1V | 4P, PS4 1V | 4P,IP54 1V | 4P, P54 1V | 4P,IP54, 1V
ClB,TH,CU | CIB,TH,CU | CIBTH,CU | CIBTHCU | CIBTH,CU | CIBTHCU | CIBTHCU | CILBTH,CU | CIB,TH,CU | CLB TH,CU
Motori/Ventilatori - Motors/Fans No./No. 11 11 11 11 11 111 2/2 2/2 2/2 2/2
Numero velocitd — Speed number No. 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Assorbimento elettrico Max W 1x 85 1x 85 1x 120 1x 120 Ix 115 x115 2x 120 2x 120 2x 115 2x 115
Max Current input (7) Al 1x0,19 1x0,19 1x 0,27 1x 0,27 1x 0,25 1x 0,25 2x 0,27 2x 0,27 2x 0,25 2x 0,25
Alimentazione eletirica - Power supply 400Vac-3Ph-50Hz (mifase/Three-phase) 400Vac-3Ph-50Hz (rifase/Three-phase)
Dimensioni A mm 520 520 620 620 720 720 1.120 1.120 1.320 1.320
Dimensions B mm 470 470 570 570 670 670 570 570 670 670
C mm 350 350 350 350 350 350 350 350 350 350
Contenuto acqua batteria — Coil water volume | 1,33 1.84 2,18 2,94 2,89 3.95 3,80 5,20 517 7,65
Attacchiidraulici - Water connections DN (*) | 3/4'"M 3/4"M "M "M "M "M 1"1/4M | 1"1/4M | 1T"1/4M | 1"1/2M
Scarico condensa — Drain pipe ¢ (mm) 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30
Peso netto — Net weight kg 15,0 17,2 18,9 21,2 23,5 25,1 38,1 42,1 44,9 49,1
(7) RIDUZIONE PORTATA ARIA (coefficienti che definiscono le curve “Portata Aria / Pressione statica™)
AIR FLOW REDUCTION (coefficients defining the “Air flow / Static pressure diagrams”)
Mod. Pressione statica disponibile - External static pressure
0 Pa 10 Pa 20 Pa 30 Pa 40 Pa 50 Pa
XT 120 - XT 230 1,00 0,92 0,84 0,77 0.71 0,65
XT 320 - XT430 - XT720 - XT830 1,00 0,97 0,94 0,90 0,85 0,79
XT 520 - XT 630 - XT 920 - XT 1030 1,00 0,96 0,88 0,75 0,55 0,26
E (9) RIDUZIONE POTENZIALITA FRIGORIFERA/TERMICA (in funzione della riduzione portata aria)
COOLING/HEATING CAPACITY REDUCTION (depending on air flow reduction)
Portata aria - Air flow 100 | 095 | 090 | 085 | 0,80 | 0,75 | 0,70 | 0,65 | 0,60 | 0,55 | 0,50 | 045 | 0,40 | 0,35 | 0,30 | 0,25
Potenz. fermica - Heating capacity 100 J 097 | 093 | 082 | 086 | 082 | 0,78 | 0,74 | 0,70 | 0,66 | 0,62 | 0,58 | 0,53 | 0,48 | 0,44 | 0,38
Potenz. Frigorifera Totale - Total 1,00 | 0,97 | 094 | 091 0,88 | 0,84 | 0,81 0,78 | 0,74 | 0,70 | 0,66 | 0,62 | 0,58 | 0,54 | 0,49 | 0,44
Cooling capacity | Sensibile - Sensible | 1,00 | 0,96 | 0,93 | 0,89 | 0,85 | 081 | 0,77 | 0,73 | 0,69 | 0,65 | 0,60 | 0,56 | 0,51 0,46 | 0,42 | 0,36
DN(*) = Diametro nominale ; M = Attacchi idraulici batteria Gas maschio DN(*) = Nominal diameter ; M = Male gas water coil connections
= Accessori raccomandati: comando remoto (vedi sezione REG) = Recommended Accessories: Remote control (see REG section)

Technical data refer to the following con
(1)(2) (5) (8): N

Dafi tecniciriferifi alle sequenti condizioni:

e
n

mp.
ooling and Heating ¢

(3) (8) Air flow and Static

(4) Sound Levels: Free fi

) vedi |
ese Frigorifere e Termi




Dati fécnici

C =350 A
200 150

QRO/ 1/ Unita idonea per:
x = installazione verticale a parete (Proiezione orizzontale)

(Qd?s:g:‘?bﬁl::::;gc:ri%c'::%::sgi;i'.};zi;c/llulsz? = installazione orizzontale a soffitto (Proiezione verticale)
| Unit suitable for:

%%% Power electric board for heaters not included
g (available accessory, see ELECTR-Q0/R1/2 section) - wa_l vemc_ol msfgllohon. (Horlzo_mol qlschorge)
= ceiling horizontal installation (vertical discharge)

Per le unita elettriche S| RACCOMANDA SEMPRE I'utilizzo di un quadro comando con funzione POST-VENTILAZIONE: funzione utile per lo
smaltimento dell'inerzia termica della resistenza eletirica e quindi per salvaguardare I'unita da dannosissimi shock termici (OK & CR25).

For the electrical units IT IS ALWAYS RECOMMENDED to use a control panel with POST-VENTILATION function: useful function for the
reduction of the thermal inertia of the electfrical heater and thus to protect the unit from highly damaging thermal shocks (OK = CR25).

AC o
B et ODESIGN @RPcompnum @400 ¢ ~3Ph

Elettrico / Electrical

= Resistenza elettrica / Electrical Heaters
= 400 Vac Trifase / Three-phase
= Solo Riscaldamento / Only Heating

ON-OFF

= Ventilatore Elicoidale / Helicoidal fan
= AC~400Vac Trifase / Three-phase
= 1-Velocita / 1-Speed

Mod. XT-HFT XT-HFT XT-HFT XT-HFT XT-HFT XT-HFT XT-HFT XT-HFT XT-HFT XT-HFT XT-HFT XT-HFT
3/400 | 4,5/400 | 6/400 | 7,5/400 | 9/400 | 10,5/400 | 12/400 | 13,5/400 ] 15/400 | 16,5/400 | 18/400 | 21/400
Potenza Termica - Heating capacity (1) W | 3.000 4.500 6.000 7.500 9.000 | 10.500 | 12.000 | 13.500 | 15.000 | 16.500 | 18.000 | 21.000
Portata aria - Air flow (2) m3/h | 1.544 1.544 1.544 1.544 1.544 1.544 1.544 1.544 2.540 2.540 2.540 2.540
Lancio aria - Air throw (V = 0,25 m/s) m 19.6 19.6 18,7 18,7 18,7 17.8 17.8 17.8 22,4 22,4 22,4 22,1
Livello sonoro - Sound level (3) dB(A) 44 44 44 44 44 44 44 44 47 47 47 47
AT Aria uscita-ingresso — Air supply-intake AT (4) °C 7 11 15 18 22 26 29 33 22 24 26 31
Ref. FAN DECK Ref. | IXET30041 | IxET30041 [ IxET30041 | IxET30041 | IxET30041 | IxET30041 | IxET30041 | IxET30041 | IxET35041 | IxET35041 | IxET35041 | 1xET350.41
PILING | [PILINY | [PILINT] | [PILINTL | [PILINI] | [PILINT | [PILINT. | [PILINTL | [PILINIL | [PILINI] | [PILINI] | [P1)[N1]
Ref. MOT Ref, | 4P PS4 1V | 4P, P54, 1V | 4P, IP54, 1V | 4P, P54, 1V | 4P, PS4 1V | 4P, P54 1V | 4P, PS4, 1V [ 4P, P54, 1V | 4P, IPS4, 1V | 4P, P54, 1V | 4P, P54, 1V | 4P, P54, 1V
CLB,TH, CU | CIB,TH,CU | CIB,TH,CU | CLB,TH,CU | CLB,TH,CU | CIB,TH,CU | CLB,TH,CU | CIB, TH,CU | CLB,TH,CU | CIB,TH,CU | CLB,TH,CU | CLB,TH,CU
Motori/Ventilatori - Motors/Fans No./No. VAl VAl "1 "1 "1 "1 "1 11 il 11 il 11
Numero velocitd - Speed number No. 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Assorbimento elettrico Max (Motore) W 1x85 1x 85 1x 85 1x 85 1x 85 1x 85 1x 85 1x 85 1x120 | 1x120 | 1x120 | 1x 120
Max Current input (Motor) (5) A | 1x0,19 | 1x0,19 | 1x0,19 | 1x0,19 | 1x0,19 | 1x0,19 | 1x0,19 | 1x0,19 | 1x0,27 | 1x0,27 | 1x0,27 | 1x0,27
Alimentaz. eletir. motore - Motor Power supply 400Vac-3Ph-50Hz (mrifase/Three-phase) 400Vac-3Ph-50Hz (mrifase/Three-phase)
Rif. Resistenze elettriche - Electrical heaters ref. Ref. SR]O(OAOA(;‘SOO) 3RH?'%?;1500 1;;0%?/‘520] g;;%ﬁif% 6R(1(0?A0‘;1]500 gs;??%ifggf)) zggﬁ%if% 9R(1(0&);1]500 Z;F%?[ﬁjggo) gs(lfg'\%)ljggf)) &%’géﬁ;gé Zs(lfggf%ggf))
Assorb. eletftrico (Resistenza elettrica) W | 3x 1.000 | 3x 1.500 | 3x2.000 | 3x2.500 | 3x3.000 | 3x3.500 | 3x 4.000 | 3x 4.500 | 3x 5.000 | 3x 5.500 | 3x 6.000 | 3x 7.000
Current input (Electrical heater) (5) A | 3x435 | 3x6,53 | 3x8,70 | 3x10,87 | 3x 13,05 | 3x 15,22 | 3x 17,40 | 3x 19,57 | 3x 21,74 | 3x 23,92 | 3x 26,09 | 3x 30,44
Alimentaz. Res.eletr. - Electr. heater Power supply 400Vac-3Ph-50Hz (mitase/Three-phase) 400Vac-3Ph-50Hz (mitase/Three-phase)
Dimensioni A mm 520 520 520 520 520 520 520 520 620 620 620 780
Dimensions B mm 440 440 440 440 440 440 440 440 540 540 540 540
C mm 350 350 350 350 350 350 350 350 350 350 350 350
Peso netto — Net weight kg 13,2 13,2 13,5 13,8 14,1 14,4 14,7 15,0 17,4 17,8 18,1 19,5
(7) RIDUZIONE PORTATA ARIA (coefficienti che definiscono le curve “Portata Aria / Pressione statica”)
AIR FLOW REDUCTION (coefficients defining the “Air flow / Static pressure diagrams”)
Mod Pressione statica disponibile - External static pressure
) 0 Pa 10 Pa 20 Pa 30 Pa 40 Pa 50 Pa
XT-HFT: 3/400 ... 13,5/400 1,00 0,92 0,84 0,77 0,71 0,65
XT-HFT: 15/400 ... 21/400 1,00 0,97 0,94 0,90 0,85 0,79
= Accessori raccomandati: comando remoto (vedi sezione REG) - Recommended Accessories: Remote control (see REG section)
Dati tecnici riferiti alle segu I tore elettrico 400Vac/3Ph/50Hz. Technical data refer to the following condition: Al
(1) Resa Termica: rif. norr NI 4 (: (1) Heating capacity: ref. UNI 6552 , UNI 6552/, 2

(2) (6) Portata aria e Pre framma it norme CNR-UNI 10} (2) (6) Air flow and Static pre:
03741 (3) Sound Level

a) (4) Nominal el

dotta opp. ESP>0P

NOTA: A richiesta aerotermi eletfirici “XT-HFT” con:
= qualsiasi potenza (sia con alimentazione elettrica 230V, sia con 400V)
= qualsiasi numero di stati di potenza (monostadio, bistadio, 3-4-ecc.)

HFT” electrical aerotherms with:
= any wished power (available with power supply 230V or 400V either)
= _any wished power stages (single, double, 3-4-efc.)

i1f. per progettazione impianto elettrico)
2016228




Dati T‘%cnici

Technical Data

N e
Attacchi idraulici

Water connections

Unita idonea per:
’J@L‘ installazione verticale a parete (Proiezione orizzontale)
installazione orizzontale a soffitto (Proiezione verticale)
Unit suitable for:
k ) = wall verhcal installation (Horizontal discharge)
Ac Q ﬂ s = ceiling horizontal installation (vertical discharge)
ON-OFF - ECODESIGN E RPcompliani
3 Vel,/ Speed Q) 230Vac © Caldo/Heating
= Ventilatore Cenfrifugo / Centrifugal fan = Batteria ad acqua / Water coil
= AC~230Vac Monofase / Single-phase = Tubi CU - Alette AL / Pipes CU - Fins AL
= 3-Velocita / 3-Speed = Solo riscaldamento /Only heating
B
Mod XT-CA XT-CA XT-CA XT-CA XT-CA XT-CA XT-CA XT-CA XT-CA XT-CA
i 120 230 320 430 520 630 720 830 920 1030
Potenzialita Termica - Heating capacity (1)~ W | 16.490 21.520 27.640 35.850 33.230 42.360 55.370 72.390 67.080 87.030
Portata aria - Air flow (2) m3/h 1.880 1.830 3.000 2.910 3.500 3.400 6.000 5.820 7.000 6.800
Lancio aria - Air throw (V = 0,25 m/s) m 17.6 17.5 22,7 23,8 23,5 23,9 23,2 23,7 23,1 24,8
Livelli sonori - Sound levels (3) Min-Med-Max  dB(A) | 43-49-54 | 43-49-54 | 43-48-57 | 43-48-57 | 46-50-56 | 46-50-56 | 46-51-60 | 46-51-60 | 49-53-59 | 49-53-59
Portata acqua - Water flow (4) I/h 1.418 1.851 2.377 3.083 2.858 3.643 4.762 6.226 5.769 7.485
Perdite di carico acqua - Water pressure drops (5) kPa 20 18 24 27 13 16 18 23 16 21
Ref. FAN DECK Ref. | 1XD1.43(0707) | 1xD1.43(0707) | 1xD3.43(0909) | 1xD3.43(0909) | 1xD543(1010) | 1xD5.43(1010) | 2xD3.43(0909) | 2« D343(0909) | 2x D543(1010) | 2x D5.43(1010)
C5[P=N1-2-3] | C5[P=N1-2-3] |CI12,5[P=N1-2-3] | C12,5[P=N1-2-3] | C12,5[P=N1-2-3] | C12,5[P=N1-2-3] | C12,5[P=N1-2-3] | C12,5[P=N1-2-3] | C12,5[P=N1-2-3] | C12,5[P=N1-2-3]
4P, P20, CIF | 4P,IP20,CIF | 4P,IP20, CLF | 4P,IP20, CLF | 4P,IP20,CLF | 4P, P20, CIF | 4P,IP20,CLF | 4P, P20, CIF | 4P,IP20,CLF | 4P,IP20, CIF
Ref. MOT Ref. | 3V, TH,CU 3V, TH, CU 3V, TH, CU 3V, TH, CU 3V, TH, CU 3V, TH, CU 3V, TH, CU 3V, TH, CU 3V, TH, CU 3V, TH, CU
145W.out 145W.0ut 370W.out 370W.out 550W.out 550W.out 370W.out 370W.out 550W.out 550W.out
Motori/Ventilatori — Motors/Fans No./No. 11 11 11 11 11 11 2/2 2/2 2/2 2/2
Numero velocitd — Speed number No. 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
Assorbimento elettrico Max Win | 1x550 1x 550 1x1.150 | 1x1.150 | 1x1.600 | 1x1.600 | 2x1.150 | 2x1.150 | 2x 1.600 | 2x 1.600
Max Current input (6) A 1x2,4 1x2,4 1x5,0(*) | 1x5,0(*) | 1x7,0(*) | 1x7,0(*) | 2x5,0(*) | 2x5.0(*) | 2x7,0(*) | 2x7,0(*)
Alimentazione elettrica — Power supply 230Vac-1Ph-50/60Hz (Monofase/single-phase) 230Vac-1Ph-50/60Hz (Monofase/single-phase)
Dimensioni A mm 520 520 620 620 720 720 1.120 1.120 1.320 1.320
Dimensions B mm 440 440 540 540 640 640 540 540 640 640
C mm 600 600 660 660 660 660 660 660 660 660
Contenuto acqua batteria - Coil water volume | 1,33 1,84 2,18 2,94 2,89 3,95 3.80 5,20 517 7,65 |
Attacchiidraulici — Water connections DN (*) | 3/4'M 3/4"M 1"M 1"M 1"M 1"M 1"1/4M | 1"1/4M | 1"1/4M | 1"1/2M '
Peso netto — Net weight kg 20,0 21,0 28,0 29,8 36,0 38,7 51,8 55,0 67,0 70,7
(7) RIDUZIONE PORTATA ARIA (coefficienti che definiscono le curve “Portata Aria / Pressione statica™)
AIR FLOW REDUCTION (coefficients defining the “Air flow / Static pressure diagrams”)
Mod Velocita Pressione statica disponibile - External static pressure
) Speed 0 Pa 25 Pa 50 Pa 75 Pa 100 Pa 125 Pa 150 Pa 175 Pa 200 Pa 225 Pa 250 Pa
Max 1,00 0,98 0,96 0,93 0,90 0,87 0.83 0.79 0.73 0,65 0.54
XT 120 - XT 230 Med 0,80 0,78 0.76 0.74 0,72 0,69 0,66 0,62 0,57 0.50 0,40
Min 0,61 0,60 0,59 0,57 0,56 0,54 0,51 0,48 0,43 0,35 0,27
Max 1,00 0,99 0,99 0,98 0,97 0,95 0,94 0,91 0,89 0.85 0.82
;I %g g ggg Mgd 0,67 0,67 0,67 0,66 0,66 0,65 0,63 0,61 0,59 0,56 0,53
Min 0,51 0,51 0,51 0,51 0,50 0,49 0,47 0,45 0,43 0,40 0.36
Max 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 0,99 0,99 0,99 0,98 0,97 0,96
i; :gg ))((:'f:go Mgd 0,78 0,78 0,78 0,78 0,78 0,78 0,77 0,77 0,76 0.76 0.74
Min 0,63 0,63 0,63 0,63 0,63 0,63 0,62 0,61 0,60 0,58 0,56
E (8) RIDUZIONE POTENZIALITA TERMICA (in funzione della riduzione portata aria)
HEATING CAPACITY REDUCTION (depending on air flow reduction)
Portata aria - Air flow 100 ] 095 | 09 | 085 | 080 | 0,75 | 0,70 | 0,65 | 0,60 | 055 | 0,50 | 045 | 0,40 | 035 | 0,30 | 0,25
Potenz. termica - Heating capacity 100 | 097 | 093 | 0892 | 0,86 | 0,82 | 0,78 | 0,74 | 0,70 | 0,66 | 0,62 | 0,58 | 0,53 | 0,48 | 0,44 | 0,38

DN(*) = Diametro nominale ; M = Attacchi idraulici batteria Gas maschio

DN(*) = Nominal diameter ; M = Male gas water coil connections

(*) Accessorio Obbligatorio: SDI.2x10A (motivo: 2 motori, o alto (>3A) assorbimento elettrico)

(*) Compulsory Accessory: SDI.2x10A (reason: 2 motors, or high (>3A) current input)

= Accessori raccomandati: comando remoto (vedi sezione REG)

= Recommended Accessories: Remote control (see REG section)

ita Standard - Pressione aimosferica 1013 mbar Ahmemc one eleffica 230Vac/1Ph/50Hz
ia di funzionamentoriferirsi a 7+8 0 ol SW.

ate aria di funzonamento [es. alle diverse Vel

Dati tecnici riferifi alle sequenti condizioni;

(3) Livelli sonori: Pression: per
(5] D et rimento per prog

UE-2016-228

Technical data refer to the following conditions: Standard unit

(1) (8) Heating capacities: D
(2) (7) Air flow and
(3) Sound Levels: Fr
(6) Electrical dota:




Dati T‘kcnici
Technical Data

Unita idonea per:
= installazione verticale a parete (Proiezione orizzontale)
= installazione orizzontale a soffitto (Proiezione verticale)

Quadro elettrico di potenza resistenze escluso
) (disponibile accessorio, vedi sez. ELECTR-QRO/1/2) = wall vertical installation (Horizontal discharge)

M {:vv;:;:ll:g'c'ic‘;gg;’i;‘:g:&'s’a(’)‘/"':]i/"zcs':g'?:n) - - celing horzontal installation (verfical discharge)

Per le unita elettriche S| RACCOMANDA SEMPRE I'utilizzo di un quadro comando con funzione POST-VENTILAZIONE: funzione utile per lo
smaltimento dell'inerzia termica della resistenza elettrica e quindi per salvaguardare I'unita da dannosissimi shock termici (OK = CR25).

For the electrical units IT IS ALWAYS RECOMMENDED to use a control panel with POST-VENTILATION function: useful function for the
reduction of the thermal inertia of the electrical heater and thus to protect the unit from highly damaging thermal shocks (OK & CR25).

e P
ONOFF 3ﬂECODESlGN E RPcompIiunt oyac 1Ph

3 Vel,/ Speed Q) 230Vac Elettrico / Electrical

= Resistenza eletirica / Electrical Heaters
= 230 Vac Trifase / Three-phase
= Solo Riscaldamento / Only Heating

= Venfilatore Centrifugo / Centrifugal fan
= AC~230Vac Monofase / Single-phase

= 3-Velocita / 3-Speed

Mod m XT-CE XT-CE XT-CE XT-CE XT-CE XT-CE XT-CE XT-CE XT-CE XT-CE XT-CE XT-CE
. 3/230 | 4,5/230 | 6/230 | 7,5/230 | 9/230 | 10,5/230 | 12/230 | 13,5/230 | 15/230 | 16,5/230 | 18/230 | 20/230
Potenza Termica - Heating capacity (1) W | 3.000 4.500 6.000 7.500 9.000 | 10.500 | 12.000 | 13.500 | 15.000 | 16.500 | 18.000 | 20.000
Portata aria - Air flow (2) m3/h | 1.880 1.880 1.880 1.880 1.880 1.880 1.880 1.880 2.500 2.500 2.500 2.500
Lancio aria - Air throw (V = 0,25 m/s) m| 27,0 27,0 26,6 26,2 25,9 25,5 25,2 24,8 24,7 24,4 24,1 23,9
Livelli sonori - Sound levels (3) Min-Med-Max dB(A) | 43-49-54 | 43-49-54 | 43-49-54 | 43-49-54 | 43-49-54 | 43-49-54 | 43-49-54 | 43-49-54 | 45-51-57 | 45-51-57 | 45-51-57 | 45-51-57
AT Aria uscita-ingresso — Air supply-intake AT (4) °C 6 9 12 15 18 21 24 27 23 25 27 30
Ref. FAN DECK Ref, | VO143(0707) | 13D1.43(0707) | 1xD1.43(0707) | 1xD1.43(0707) | 1xDI43(0707) | 1xD1.43(0707) | 1xD1.43(0707) | 1D1.43(0707) | 1x D243(0907) | 1x D243(0907) | 1x D243(0907) | 1x D243(0907)
C5[P=N1-2-3] | C5[P=N1-23] | C5[P=N1-2:3] | C5[P=N1-2:3] | C5[P=N1-2-3] | CS[P=N1-2-3] | C5[P=N1-2-3] | C5[P=N1-2-3] |CI2,5[P=N123] | C12,5[P=N123] | C12,5[P=N123] | C125[P=N123]
4,120, CIF | 4°,1P20,CIF | 4P,1P20,CIF | 4P,IP20,CIF | 4P,1P20,CIF | 4P,IP20,CIF | 4P, P20,CIF | 4P,1P20,CIF | 4P, 1P20,CIF | 4P,IP20,CIF | 4P,IP20,CIF | 4P, P20, CIF
Ref. MOT Ref. | 3V,TH,CU | 3V,TH,CU | 3V,TH,CU | 3V,TH,CU | 3V,TH,CU | 3V,TH,CU | 3V,TH,CU | 3V,TH,CU | 3V,TH,CU | 3V,TH,CU | 3V,TH,CU | 3V,TH,CU
145W.out | 145W.out | 145W.out | 145W.out | 145W.out | 145W.out | 145W.out | 145W.out | 370W.out | 370W.out | 370W.out | 370W.out
Motori/Ventilatori - Motors/Fans No./No. VAl VAl "1 "1 "1 "1 "1 11 il 11 il 11
Numero velocitd - Speed number No. 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
Assorbimento elettrico Max (Motore) W | 1x550 | 1x550 | 1x550 | 1x550 | 1x550 | 1x550 | 1x550 | 1x550 | 1x1.150 | 1x 1.150 | 1x 1.150 | 1x 1.150 .
Max Current input (Motor) (5) Al 1x24 1x2.4 1x2,4 1x2.4 1x2,4 1x 2,4 1x2.4 1x2,4 | 1x5,0(*) | 1x5,0(*) | 1x5,0(*) | 1x5,0(*) |
Alimentaz. eletir. motore - Motor Power supply 230Vac-1Ph-50/80Hz (Monofase/single-phase) 230Vac-1Ph-50/60Hz (Monofase/Single-phase)
Rif. Resistenze elefiiche - Electrical heafers ref. Ref, | RIC0O(1500) | 3R(I000]1S00 | 4R(1000]1500 | 5R(1000]1500 | 6R(I000)1S00 | 7R(1000)1S00 | 8R(1000)1S00 | 9R1000]1S00 | TOR.(M12) [ T1R.(MI2] [ 12R,(M12) | 10R.(M1§)
(M9) (M9) (M9) (M9) (M9) (M9) (M9) (M9) (1000)1500 | (1000)1500 | (1000)1500 | (1500)2000
Assorb. elettrico (Resistenza elettrica) W | 3.000 4.500 6.000 7.500 9.000 | 10.500 | 12.000 | 13.500 | 15.000 | 16.500 | 18.000 | 20.000
Current input (Electrical heater) (5) A | 13,05 19.57 26,09 32,61 39,14 45,66 52,18 58,70 65,22 71,74 78,27 86,96
Alimentaz. Res.eletr. - Electr. heater Power supply 230Vac-1Ph-50/60Hz (Monofase/single-phase) 230Vac-1Ph-50/60Hz (Monofase/single-phase)
Di . A mm 520 520 520 520 520 520 520 520 620 620 620 780
D:ng:g:'s B mm| 440 440 440 440 440 440 440 440 540 540 540 540
C mm 600 4600 600 4600 600 600 600 600 660 660 660 660
Peso netto — Net weight kg 18,5 18,5 18,8 19,1 19,4 19,7 20,0 20,3 25,5 25,9 26,2 27,6

(7) RIDUZIONE PORTATA ARIA (coefficienti che definiscono le curve “Portata Aria / Pressione statica”)
AIR FLOW REDUCTION (coefficients defining the “Air flow / Static pressure diagrams”)
Mod Velocita Pressione statica disponibile — External static pressure
) Speed 0 Pa 25 Pa 50 Pa 75 Pa 100 Pa 125 Pa 150 Pa 175 Pa 200 Pa 225 Pa

Max 1,00 0,98 0.96 0,93 0,90 0.87 0.83 0.79 0.73 0,65

XT-CE: 3/230 ... 13,5/230 Med 0,80 0.78 0.76 0.74 0.72 0,69 0.66 0,62 0,57 0,50
Min 0,61 0,60 0,59 0,57 0,56 0,54 0,51 0,48 0,43 0.35
Max 1,00 1,00 0,99 0,99 0,98 0,97 0.96 0,94 0.93 0,90

XT-CE: 15/230 ... 20/230 Med 0,73 0.73 0.73 0.72 0.72 0.72 0,71 0,71 0,70 0,68
Min 0,54 0,54 0,53 0,53 0,53 0,52 0,52 0,51 0,49 0,46

= Accessori raccomandati: comando remoto (vedi sezione REG) = Recommended Accessories: Remote control (see REG section)

high (>3A) current input)
ic mofor Pow
h free air flow

(*) Compulsory Accessory: SDI.2x10A (reason: 2 motors
Technical data refer o the following conditions: Standard unit - Atmospheric pressur

., Or
" - El

ma . norme CNR-UNI 10023
ante rif. norme 1SO 3741 - SO 3742. (3) Sound Levels: Free fit
a con velocita ridotta opp. ESP>0Pa). (4) Nominal el. heaters
heater Power suppl:
(5) Electrical data:
For the operating el

dords and plenum + diaph
ver measured in river

rarilevatain camera river
di funzonamento delfunit

ox value, nominal of label = ref
paragraph "Tab UE-2016-2281 Re:

(5) Dati eleffrici: Val
Per gl assorbimenti

NOTA: A richiesta aerotermi elettrici “XT-CE” con:
= qualsiasi potenza (sia con alimentazione eletirica 230V, sia con 400V)
= qualsiasi numero di stati di potenza (monostadio, bistadio, 3-4-ecc.)

Valore max, nominale di torga = valore dirif. per progettazione impianto elettrico)
cc. vedi paragrafo “Tab Regolamento UE-2016-2281".

amento. classi eff

NOTE: On request “XT-CE” electrical aerotherms with:
= any wished power (available with power supply 230V or 400V either)
= _any wished power stages (single, double, 3-4-efc.)




Dati f&cnici
Technical Data

Unita idonea per:
= installazione verticale a parete (Proiezione orizzontale)
= installazione orizzontale a soffitto (Proiezione verticale)
Unit suitable for:

= wall vertical installation (Horizontal discharge)

= ceiling horizontal installation (vertical discharge)

Quadro elettrico di potenza resistenze escluso
== © (disponibile accessorio, vedi sez. ELECTR-QRO0/1/2)
Power electric board for heaters not included

(available accessory, see ELECTR-Q0/R1/2 section)

Per le unita elettriche SI RACCOMANDA SEMPRE I'utilizzo di un quadro comando con funzione POST-VENTILAZIONE: funzione utile per lo
smaltimento dell'inerzia termica della resistenza eletirica e quindi per salvaguardare I'unita da dannosissimi shock termici (OK = CR25).

For the electrical units IT IS ALWAYS RECOMMENDED to use a control panel with POST-VENTILATION function: useful function for the
reduction of the thermal inertia of the electrical heater and thus to protect the unit from highly damaging thermal shocks (OK = CR25).

= @ 400Vac ~ 3Ph

nﬂ E Rpcomnlianf
Elettrico / Electrical

ON-OFF

ECODESIGN

= Ventilatore Centrifugo / Centrifugal fan
= AC~230Vac Monofase / Single-phase

= 3-Velocita / 3-Speed

= Resistenza eletirica / Electrical Heaters
= 400 Vac Trifase / Three-phase
= Solo Riscaldamento / Only Heating

Mod XT-CF XT-CF XT-CF XT-CF XT-CF XT-CF XT-CF XT-CF XT-CF XT-CF XT-CF XT-CF
) 3/400 | 4,5/400 | 6/400 7,5/400 9/400 | 10,5/400 | 12/400 | 13,5/400 | 15/400 | 16,5/400 | 18/400 | 21/400
Potenza Termica - Heating capacity (1) W | 3.000 4.500 6.000 7.500 9.000 | 10.500 | 12.000 | 13.500 | 15.000 | 16.500 | 18.000 | 21.000
Portata aria - Air flow (2) m3/h | 1.880 1.880 1.880 1.880 1.880 1.880 1.880 1.880 2.500 2.500 2.500 2.500
Lancio aria - Air throw (V = 0,25 m/s) m| 27,0 27,0 26,6 26,2 25,9 25,5 25,2 24,8 24,7 24,4 24,1 23,9
Livelli sonori - Sound levels (3) Min-Med-Max dB(A) | 43-49-54 | 43-49-54 | 43-49-54 | 43-49-54 | 43-49-54 | 43-49-54 | 43-49-54 | 43-49-54 | 45-51-57 | 45-51-57 | 45-51-57 | 45-51-57
AT Aria uscita-ingresso — Air supply-intake AT (4) °C 6 9 12 15 18 21 24 27 23 25 27 32
Ref. FAN DECK Ref. | 1XD143(0707) | 1XD1.43(0707) | 1xD1.43(0707) | 1xD1.43(0707) | 1xDI.43(0707) | 1xDI43(0707) | 1xDI.43(0707) | 1xDI.43(0707) | 1x D243(0907) | 1x D243{0907) | 1x D243(0907) | 1x D243(0907)
C5[P=N1-2-3] | C5[P=N1-2-3] | C5[P=N1-2-3] | C5[P=N1-2-3] | C5[P=N1-2-3] | C5[P=N1-2-3] | C5[P=N1-2-3] | C5[P=N1-2-3] | C12,5[P=N123] | C12,5[P=N123] | C12,5[P=N123] | C12,5[P=N123
4,P20,CIF | 4,P20,CIF | 4P, IP20,CLF | 4P,IP20,CLF | 4P,IP20, CIF | 4P, P20, CIF | 4P, IP20,CIF | 4, IP20,CLF | 4P,IP20,CIF | 4P,IP20, CIF | 4P, P20, CIF | 4P, P20, CIF
Ref. MOT Ref. | 3V,TH,CU | 3V,TH,CU | 3V,TH,CU | 3V,TH,CU | 3V,TH,CU | 3V,TH,CU | 3V,TH,CU | 3V,TH,CU | 3V,TH,CU | 3V,TH,CU | 3V,TH,CU | 3V,TH,CU
145W.out | 145W.out | 145W.out | 145W.out | 145W.out | 145W.out | 145W.out | 145W.out | 370W.out | 370W.out | 370W.out | 370W.out
Motori/Ventilatori - Motors/Fans No./No. "1 71 "1 71 "1 "1 71 11 inal 11 Al N1
Numero velocitd - Speed number No. 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
Assorbimento elettrico Max (Motore) W | 1x550 | 1x550 | 1x550 | 1x550 | 1x550 | 1x550 | 1x550 | 1x550 | 1x1.150 | 1x1.150 | 1x 1.150 | 1x 1.150 _.
Max Current input (Motor) (5) Al 1x24 1x2,4 1x2,4 1x2,4 1x2,4 1x 2,4 1x2.4 1x2,4 | 1x5,0(*) | 1x5,0(*) | 1x5,0(*) | 1x5,0(*)
Alimentaz. eletir. motore - Motor Power supply 230Vac-1Ph-50/80Hz (Monofase/single-phase) 230Vac-1Ph-50/60Hz (Monofase/Single-phase)
Rif. Resistenze elettriche - Electrical heaters ref. Ref. 3RIO(O&[9|‘SOO) BR“?'(\JS;;SOO 1;;0{'1\1\5?0] ggg%ﬁ?g& ARU?E/?;W]SOO g;;?%jéifggg i;z?((g)..'i;o{ifsogo) QR“?E/?;W]SOO :;E%?éﬁ% g;;foo'\;(})]jsooo()) &%’Eéﬁ;gé 2;;1750'\(5(%0000())
Assorb. elettrico (Resistenza elettrica) W | 3x1.000 | 3x 1.500 | 3x2.000 | 3x2.500 | 3x 3.000 | 3x3.500 | 3x 4.000 | 3x 4.500 | 3x 5.000 | 3x 5.500 | 3x 6.000 | 3x 7.000
Current input (Electrical heater) (5) A | 3x435 | 3x6,53 | 3x870 | 3x10,87 | 3x 13,05 | 3x 15,22 | 3x 17,40 | 3x 19,57 | 3x 21,74 | 3x 23,92 | 3x 26,09 | 3x 30,44
Alimentaz. Res.eletr. - Electr. heater Power supply 400Vac-3Ph-50/60Hz (ritase/Three-phase) 400Vac-3Ph-50/80Hz (mifase/Three-phase)
Dimensioni A mm 520 520 520 520 520 520 520 520 620 620 620 780
Dimensions B mm 440 440 440 440 440 440 440 440 540 540 540 540
C mm 600 4600 600 4600 600 600 4600 600 660 660 660 660
Peso netto — Net weight kg 18,5 18,5 18,8 19,1 19,4 19,7 20,0 20,3 25,5 25,9 26,2 27,6
(7) RIDUZIONE PORTATA ARIA (coefficienti che definiscono le curve “Portata Aria / Pressione statica”)
AIR FLOW REDUCTION (coefficients defining the “Air flow / Static pressure diagrams”)
Mod Velocita Pressione statica disponibile - External static pressure
) Speed 0 Pa 25 Pa 50 Pa 75 Pa 100 Pa 125 Pa 150 Pa 175 Pa 200 Pa 225 Pa
Max 1,00 0,98 0,96 0,93 0,90 0,87 0,83 0,79 0,73 0,65
XT-CF: 3/400 ... 13,5/400 Med 0,80 0,78 0,76 0,74 0,72 0,69 0,66 0,62 0,57 0,50
Min 0,61 0,60 0,59 0,57 0,56 0,54 0,51 0,48 0,43 0,35
Max 1,00 1,00 0,99 0,99 0,98 0,97 0,96 0,94 0,93 0,90
XT-CF: 15/400 ... 21/400 Med 0,73 0.73 0.73 0,72 0,72 0,72 0.71 0.71 0,70 0,68
Min 0,54 0,54 0,53 0,53 0,53 0,52 0,52 0,51 0,49 0,46

> Accessori raccomandati: comando remoto (vedi sezione REG)

= Recommended Accessories: Remote control (see REG section)

(*) Accessorio Obbligatorio: SDI.2x10A (motivo: 2 motori, o alto (>3A) assorbimento elettrico)

(*) Compulsory Accessory: SDI.2x10A (reason: 2 motors, or high (>3A) current mpuf)

Dafi tecnici iferiti alle segueml ‘condizion:
(1) Resa Termica 6552

(5) Dati eleffrici: ettazione impianto elettrico)

NOTA: A rlchlesiu aeroterml elettrici “XT CF" con:
= qualsiasi potenza (sia con alimentazione elettrica 230V, sia con 400V)
= qualsiasi numero di stati di potenza (monostadio, bistadio, 3-4-ecc.)

Technical data refer to the following cond
(1) Heating capacily: ref. UN! 655
(2) (6) Air flow and Static pressure:
(3) Sound Levels: Free field st

Unit - Almospher

NOTE: On request “XT CF" electrical uerotherms wﬂh:
= any wished power (available with power supply 230V or 400V either)
= _any wished power stages (single, double, 3-4-efc.)
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Technical Data

C =350

75 2380, 150

Attacchiidraulici
Water connections

Unita idonea per:
= installazione verticale a parete (Proiezione orizzontale)
= installazione orizzontale a soffitto (Proiezione verticale)
Unit suitable for:
) = wall vertical installation (Horizontal discharge)
Q ﬂ v = ceiling horizontal installation (vertical discharge)
Brushless - ECODESIGN ERP compliant
© Caldo / Heating
= Ventilatore Elicoidale / Helicoidal fan = Batteria ad acqua / Water coil
= Motore/Motor EC~230V Brushless = Tubi CU - Alette AL / Pipes CU - Fins AL
= 10-Velocita / 10-Speed = Solo riscaldamento /Only heating
Mod XTE-HA | XTE-HA | XTE-HA | XTE-HA | XTE-HA | XTE-HA | XTE-HA | XTE-HA | XTE-HA | XTE-HA
| 120 230 320 430 520 630 720 830 920 1030
Potenzialita Termica - Heating capacity (1) W | 14.600 19.450 29.020 38.510 39.500 51.460 58.140 77.770 79.730 105.740
Portata aria - Air flow (2) m3/h 1.600 1.600 3.200 3.200 4.400 4.400 6.400 6.400 8.800 8.800
Lancio aria - Air throw (V = 0,25 m/s) m 15,5 13,6 23,6 22,4 22,8 23,6 24,1 23,5 22,7 23,3
Livello sonoro - Sound level (3) dB(A) | 26-35-44 | 26-35-44 | 27-43-49 | 27-43-49 | 29-38-49 | 29-38-49 | 30-46-52 | 30-46-52 | 32-41-52 | 32-41-52
Portata acqua - Water flow (4) I/h 1.256 1.673 2.496 3.312 3.397 4.426 5.000 6.688 6.857 9.094
Perdite di carico acqua - Water pressure drops (5) kPa 16 14 27 31 18 24 20 27 23 32
1x EE300 1x EE300 1x EE350 1x EE350 1x EE400 1x EE400 2x EE350 2x EE350 2x EE400 2 EE400
Ref. FAN DECK Ref. | [SWP/FX.1/10] | [SWP/FIX.1/10] | [SWP/FIX.1/10] | [SWP/EIX.1/10] | [SWP/EIX.1/10] | [SWP/EX.1/10] | [SWP/FIX.1/10] | [SWP/FIX.1/10] | [SWP/EIX.1/10] | [SWP/FIX.1/10]
[SWN/FIX.1/10] | [SWN/FIX.1/10] | [SWN/EIX.1/10] | [SWN/FIX.1/10] | [SWN/FIX.1/10] | [SWN/FIX.1/10] | [SWN/RX.1/10] | [SWN/FIX.1/10] | [SWN/FIX.1/10] | [SWN/FIX.1/10]
Ref. MOT Ref. | RPMISSO.IPS4 | RPMISS0, P54 [ RPMISS0,IPS4 | RPMISSO, P54 | RPMISS0, P54 | RPMISSOPS4 | RPMISSO, PS4 | RPMISSO, P54 | RPMISSO,PS4 | RPMISSD, IP54
: | CIEEP.CU CIF,EP, CU CIF, EP, CU CIF, EP, CU CIF,EP, CU CIF,EP, CU CIF, EP, CU CIF,EP, CU CIF,EP, CU CIF, EP, CU
Motori/Ventilatori - Motors/Fans No./No. 11 11 171 1/1 11 11 2/2 2/2 2/2 2/2
Assorbimento elettrico Max W | 1x120 1x 120 1x 245 1x 245 1x 262 1x 262 2x 245 2x 245 2x 262 2x 262
Max Current input (6) Al 1x0,55 1x 0,55 1x 1,05 1x 1,05 1x 1,12 1x 1,12 2x 1,05 2x 1,05 2x 1,12 2x 1,12
Alimentazione elettrica — Power supply 230Vac-1Ph-50/60Hz (Monofase/single-phase) 230Vac-1Ph-50/60Hz (Monofase/single-phase)
. L A  mm 520 520 620 620 720 720 1.120 1.120 1.320 1.320
Dimensioni B mm| 440 440 540 540 640 640 540 540 640 640
Dimensions
C mm 350 350 350 350 350 350 350 350 350 350
Contenuto acqua batteria - Coil water volume | 1,33 1,84 2,18 2,94 2,89 3,95 3,80 5,20 517 7,65
Attacchi idraulici — Water connections DN (*) | 3/4"M 3/4'M "M "M "M "M 1"1/AM | 1"1/4M | 1"1/4M | 1"1/2M
Peso netto — Net weight kg 15,0 17,2 18,7 21,0 23,1 24,7 38,5 42,5 45,2 48,4
(7) RIDUZIONE PORTATA ARIA (coefficienti che definiscono le curve “Portata Aria / Pressione statica”)
AIR FLOW REDUCTION (coefficients defining the “Air flow / Static pressure diagrams”)
Mod Velocita (Range) Pressione statica disponibile - External static pressure
) Speed (Range) 0 Pa 10 Pa 20 Pa 30 Pa 40 Pa 50 Pa
10V 1,00 0,95 0,91 0,85 0,80 0,73
XTE 120 - XTE 230 Med 0,59 0,57 0,54 0,50 0,47 0,44
v 0,19 0,18 017 0,16 0,15 0,14
10V 1,00 0,96 0,92 0,88 0,84 0,80
oA Med 0,60 0.58 0,55 0.53 0,50 0,48
v 0,20 0,19 0,18 0,18 017 0,16
10V 1,00 0,97 0,95 0,92 0,89 0.86
o Jaees Med 0,63 0,61 0,59 0,58 0,56 0,54
1V 0,25 0,24 0,24 0,23 0,22 0,22
H (8) RIDUZIONE POTENZIALITA TERMICA (in funzione della riduzione portata aria)
HEATING CAPACITY REDUCTION (depending on air flow reduction)
Portata aria - Air flow 100 | 095 | 090 | 085 | 0,80 | 0,75 | 0,70 | 0,65 | 0,60 | 0,55 | 0,50 | 045 | 0,40 | 0,35 | 0,30 | 0,25 =
Potenz. termica - Heating capacity 1,00 | 097 | 093 | 089 | 086 | 082 | 0,78 | 0,74 | 0,70 | 0,66 | 0,62 | 0,58 | 0,53 | 0,48 | 0,44 | 0,38

DN(*) = Diametro nominale ;

M = Attacchi idraulici batteria Gas maschio

DN(*) = Nominal diameter ;

M = Male gas water coil connections

= Recommended Accessorles‘ Remote control (see REG section)

> Accessorl rcccomcndcﬂ' comundo remoto (vedl sezione REG)

0 0 ento per pro
Per gli assorbimenti unzionamento, classi efficienza energetica, ecc vedi paragrafo “Tab Regolamento UE-2014:2281"

Ph/50Hz.
staz. (1) alla i ondonamento ks a 748 0 o W
@ nomindle m Per e portate aria di funzionamento (es. alle diverse Velocitd,
mandato uso del SW.
UNI 6552 , UNI 6552/A242.
e o+

1orme CNR-UNI01

/50Hz
in fhe operating air flow

A242. standards.
1. Cl

ref. 7+8 or the SW.
ex. at the different Speed, Signals, ESP) see
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EC
Brushless'

ECODESIGN

Technical Data

“g

b E RPcomnIianl

= Ventilatore Elicoidale / Helicoidal fan
= Motore/Motor EC~230V Brushless
= 10-Velocita / 10-Speed

C =350

75 43 150

Scarico

condensa

Drain pipe

030

Attacchiidraulici
Water connections

Unita idonea per:

Unit suitable for:

= installazione verticale a parete (Proiezione orizzontale)

= wall vertical installation (Horizontal discharge)

= Batteria ad acqua / Water coil

= Riscaldamento / Raffreddamento
* Heating / Cooling

diverse Velocita, Segna
(1) (2) (9) Rese Frigoritere e Ter
(3) (8) Portata aria e Press. stafi

if. norme CNR-UNIT0023,

erberante rif

me 130 3741 - 150 3742
iento per progettozione impianto eletirico).
6228

(1) (2) (9) Cooling and Heating caj
(3) (8) Ai flow and Static pressure:

11
1
Mod XTE-HC | XTE-HC | XTE-HC | XTE-HC | XTE-HC | XTE-HC | XTE-HC | XTE-HC | XTE-HC | XTE-HC
. 120 230 320 430 520 630 720 830 920 1030
Potenzialitd Termica - Heating capacity (1)~ W | 14.600 19.450 29.020 38.510 39.500 51.460 58.140 77.770 79.730 105.740
Potenz. Frigorifera Totale - Total (2) W 5.590 7.420 11.000 14.560 15.040 19.510 22.040 29.420 30.410 40.200
Cooling capacity Sensibile - Sensible (2) W 4.070 5.440 8.170 10.880 11.040 14.460 16.350 21.910 22.230 29.600
Portata aria - Air flow (3) m?3/h 1.600 1.600 3.200 3.200 4.400 4.400 6.400 6.400 8.800 8.800
Lancio aria - Air throw (MAX -V =0,25 m/s) m 15,5 13,6 23,6 22,4 22,8 23,6 24,1 23,5 22,7 23,3
Livello sonoro - Sound level (4) dB(A) | 26-35-44 | 26-35-44 | 27-43-49 | 27-43-49 | 29-38-49 | 29-38-49 | 30-46-52 | 30-46-52 | 32-41-52 | 32-41-52
Portata acqua Riscald. - Heating  I/h 1.256 1.673 2.496 3.312 3.397 4.426 5.000 6.688 6.857 9.094
Water flow (9) Raffred. - Cooling I/h 962 1.276 1.892 2.504 2.587 3.356 3.791 5.060 5.231 6914
Perdite di carico acqua Riscald. - Heating kPa 16 14 27 31 18 24 20 27 23 32
Water pressure drops (6) Raffred. - Cooling kPa 12 13 22 25 15 19 17 22 19 26
1x EE300 1x EE300 1x EE350 1x EE350 1x EE400 1x EE400 2x EE350 2x EE350 2x EE400 2x EE400
Ref. FAN DECK Ref. | [SWP/FIX.1/10] | [SWP/EIX.1/10] | [SWP/RX.1/10] | [SWR/EX.1/10] | [SWP/EIX.1/10] | [SWR/EIX.1/10] | [SWP/RX.1/10] | [SWR/EIX.1/10] | [SWP/EIX.1/10] | [SWP/EIX.1/10]
[SWN/FIX.1/10] | [SWN/EIX.1/10] | [SWN/EIX.1/10] | [SWN/EX.1/10] | [SWN/FIX.1/10] | [SWN/EX.1/10] | [SWN/EIX.1/10] | [SWN/EX.1/10] | [SWN/FIX.1/10] | [SWN/FIX.1/10]
Ref. MOT Ref. | RPMISS0, IP54 | RPMISS0, PS4 | RPMI550, IP54 | RPMISSD, PS4 | RPM1550, IP54 | RPMISS0, P54 | RPMISS0, PS4 | RPMISSD, PS4 | RPMI550, IP54 | RPMISSO, IPS4
CIF,EP,CU | CLFEP,.CU | CIFEP.CU | CIFEP,CU | CIEEP,CU | CIEEP,CU | CIFEP.CU | CIFEP,CU | CIEEP,CU | CIEEP,CU
Motori/Ventilatori — Motors/Fans No./No. 1/1 1/1 1/1 1/1 1/1 1/1 2/2 2/2 2/2 2/2
Assorbimento elettrico Max W | 1x120 1x 120 1x 245 1x 245 1x 262 1x 262 2x 245 2x 245 2x 262 2x 262
Max Current input (7) A| 1x0,55 1x 0,55 1x 1,05 1x 1,05 1x 1,12 1x1,12 2x 1,05 2x 1,05 2x 1,12 2x 1,12
?Jgr:le;ianone elettrica - Power 230Vac-1Ph-50/60Hz (Monofase/Single-phase) 230Vac-1Ph-50/60Hz (Monofase/Single-phase)
Dimensioni A mm 520 520 620 620 720 720 1.120 1.120 1.320 1.320
Dimensions B mm 470 470 570 570 670 670 570 570 670 670
[ mm 350 350 350 350 350 350 350 350 350 350
Contenuto acqua batteria — Coil water volume | 1,33 1.84 2,18 2,94 2,89 3.95 3,80 5,20 517 7,65
Attacchiidraulici — Water connections DN (*) | 3/4'M 3/4"M "M "M "M "M 1"1/4M | 1"1/4M | 1"1/4M | 1"1/2M
Scarico condensa - Drain pipe ¢ (mm) 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30
Peso netto — Net weight kg 16,0 18,1 20,0 22,1 24,5 26,0 39,9 43,9 46,7 50,9
(7) RIDUZIONE PORTATA ARIA (coefficienti che definiscono le curve “Portata Aria / Pressione statica”)
AIR FLOW REDUCTION (coefficients defining the “Air flow / Static pressure diagrams”)
Mod Velocita (Range) Pressione statica disponibile - External static pressure
) Speed (Range) 0 Pa 10 Pa 20 Pa 30 Pa 40 Pa 50 Pa
10V 1,00 0,95 0,91 0,85 0,80 0,73
XTE 120 - XTE 230 Med 0,59 0,57 0,54 0,50 0,47 0,44
v 0,19 0,18 0,17 0.16 0,15 0,14
10V 1,00 0,96 0,92 0,88 0,84 0,80
g ied Med 0,60 0.58 0,55 0.53 0.50 0.48
Vv 0,20 0,19 0,18 0,18 0,17 0,16
(0% 1,00 0,97 0,95 0,92 0,89 0,86
o s, Med 0,63 0,61 0.59 0.58 0,56 0,54
1V 0,25 0,24 0,24 0,23 0,22 0,22
E (9) RIDUZIONE POTENZIALITA FRIGORIFERA/TERMICA (in funzione della riduzione portata aria)
COOLING/HEATING CAPACITY REDUCTION (depending on air flow reduction)
Portata aria - Air flow 1,00 | 095 | 09 | 085 | 080 | 075 | 0,70 | 0,65 | 060 | 055 | 050 | 045 | 040 | 035 | 0,30 | 0,25
Potenz. termica - Heating capacity 1,00 0,97 0,93 0,89 0,86 0,82 0,78 0,74 0,70 0,66 0,62 0,58 0,53 0,48 0,44 0,38
Potenz. Frigorifera Totale - Total 1,00 0,97 0,94 0.91 0,88 0,84 0,81 0.78 0,74 0,70 0,66 0,62 0,58 0,54 0,49 0,44
Cooling capacity Sensibile - Sensible | 1,00 | 0,96 0,93 0,89 0,85 0,81 0,77 0,73 0,69 0,65 0,60 0,56 0,51 0,46 0,42 0,36
DN(*) = Diametro nominale ; M = Attacchi idraulici batteria Gas maschio DN(*) = Nominal diameter ; M = Male gas water coil connections
= Accessori raccomandati: comando remoto (vedi sezione REG) = Recommended Accessories: Remote control (see REG sectiol
D e e  cerlaresn ] 2 o [ —— B0 810 el ca e ; o speraing i fow ef 849 or he S
funzionamento (es. alle diverse Velocita, a f x. af the different Speed, Signals, ESP) see
at the different Speed, Signals,
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Technical Data

Quadro elettrico di potenza resistenze escluso
(disponibile accessorio, vedi sez. ELECTR-QR0/1/2)
Power electric board for heaters not included

(available accessory, see ELECTR-Q0/R1/2 section)

Unita idonea per:
installazione verticale a parete (Proiezione orizzontale)
installazione orizzontale a soffitto (Proiezione verticale)
Unit svitable for:

= wall vertical installation (Horizontal discharge)
ceiling horizontal installation (vertical discharge)

smaltimento dell'inerzia termica della resistenza elettrica e quindi per sa

Per le unita elettriche SI RACCOMANDA SEMPRE I'utilizzo di un quadro comando con funzione POST-VENTILAZIONE: funzione utile per lo

Ivaguardare I'unitd da dannosissimi shock termici (OK & CR26).

For the electrical units IT IS ALWAYS RECOMMENDED to use a control panel with POST-VENTILATION function: useful function for the
reduction of the thermal inertia of the electrical heater and thus to prote

ct the unit from highly damaging thermal shocks (OK = CR26).

a
ﬂECODESIGN g;ER

EC
Brushless'

Pcompliunt

@ 230Vac ~ 1Ph

= Ventilatore Elicoidale / Helicoidal fan = Resistenza eletirica / Electrical Heaters
= Motore/Motor EC~230V Brushless = 230 Vac Trifafase / Three-phase
= 10-Velocita / 10-Speed = Solo Riscaldamento / Only Heating
Mod. XTE-HE XTE-HE XTE-HE XTE-HE XTE-HE XTE-HE XTE-HE XTE-HE XTE-HE XTE-HE XTE-HE XTE-HE
3/230 | 4,5/230 | /230 | 7,5/230 | 9/230 | 10,5/230 | 12/230 | 13,5/230 ] 15/230 | 16,5/230 | 18/230 | 20/230
Potenza Termica - Heating capacity (1) W | 3.000 4.500 6.000 7.500 9.000 | 10.500 | 12.000 | 13.500 | 15.000 | 16.500 | 18.000 | 20.000
Portata aria - Air flow (2) m3/h | 1.600 1.600 1.600 1.600 1.600 1.600 1.600 1.600 3.200 3.200 3.200 3.200
Lancio aria - Air throw (V = 0,25 m/s) m | 208 20,8 20,5 20,2 19.8 19.5 19.2 18,9 29.7 29,3 28,9 28,8
Livello sonoro - Sound level (3) dB(A) | 26-35-44 | 26-35-44 | 26-35-44 | 26-35-44 | 26-35-44 | 26-35-44 | 26-35-44 | 26-35-44 | 27-43-49 | 27-43-49 | 27-43-49 | 27-43-49
AT Aria uscita-ingresso — Air supply-intake AT (4) °C 7 11 14 18 21 25 28 32 18 20 21 24
1x EE300 1x EE300 1x EE300 1x EE300 1x EE300 1x EE300 1x EE300 1x EE300 1x EE350 1x EE350 1x EE350 1x EE350
Ref. FAN DECK Ref. | [SWP/FIX.1/10] | [SWP/FIX.1/10] | [SWP/FIX.1/10] | [SWP/FIX.1/10] | [SWP/FIX.1/10] | [SWP/FIX.1/10] | [SWP/FIX.1/10] | [SWP/FIX.1/10] | SWP/FIX.1/10] | [SWP/FIX.1/10] | [SWP/FIX.1/10] | [SWP/FIX.1/10]
[SWN/FIX.1/10] | [SWN/FIX.1/10] | [SWN/FIX.1/10] | [SWN/FIX.1/10] | [SWN/FIX.1/10] | [SWN/FIX.1/10] | [SWN/FIX.1/10] | [SWN/FIX.1/10] | [SWN/FIX.1/10] | [SWN/FIX.1/10] | [SWN/FIX.1/10] | [SWN/FIX.1/10]
Ref. MOT Ref. | RPMIS50, P54 | RPMI5S0, P54 | RPMISS0, P54 | RPM1550, P54 | RPMI5S0, P54 | RPMI5S0, P54 | RPMI5S0, P54 | RPMI1550, P54 | RPMISS0, PS4 | RPMISED, PS4 | RPMI15S0, PS4 | RPMI1580, PS4
CLF,EP,CU | CLF.EP,CU | CLF,EP,CU | CLF,EP,CU | CLF.EP,CU | CLF,EP,CU | CLF,EP,CU | CLF,EP,CU | CLF,EP,CU | CLF,EP,CU | CLF,EP,CU | CLFEP,CU
Motori/Ventilatori — Motors/Fans No./No. /1 1/1 /1 1/1 /1 /1 1/1 1/1 /1 1/1 /1 1/1
Assorbimento elettrico Max (Motore) W 1x120 | 1x120 | 1x120 | 1x120 | 1x120 | 1x120 | 1x120 | 1x 120 | 1x245 | 1x245 | 1x245 | 1x 245
Max Current input (Motor) (5) A | 1x0,55 | 1x0,55 | 1x0,55 | 1x0,55 | 1x0,55 | 1x0,55 | 1x0,55 | 1x0,55 | 1x1,05 | 1x1,05 | 1x1,05 | 1x 1,05
Alimentaz. eletir. motore - Motor Power supply 230Vac-1Ph-50/60Hz (Monofase/single-phase) 230Vac-1Ph-50/60Hz (Monofase/single-phase)
Rif. Resistenze elettriche - Electrical heaters ref. Ref. 3R'°(°3g]5°°’ R '?Eg;m 4RU?%W]500 SR( I?E/?;;SOO 6RH?&)C))W]SOO 7R11m 1] 500 BR(I(O'(\J:; ; 500 9Rum 1] 500 (1]%%?? ; éé (11 10 E éﬁ\ ; gg (1]%%?? ; éé (W&E é;vz\ (1) gg
Assorb. elettrico (Resistenza elettrica) W | 3.000 4.500 6.000 7.500 9.000 | 10.500 | 12.000 | 13.500 | 15.000 | 16.500 | 18.000 | 20.000
Current input (Electrical heater) (5) A | 13,05 19,57 26,09 32,61 39.14 45,66 52,18 58,70 65,22 71,74 78,27 86,96
Alimentaz. Res.eletr. - Electr. heater Power supply 230Vac-1Ph-50/80Hz (Monofase/single-phase) 230Vac-1Ph-50/60Hz (Monofase/Single-phase)
Dimensioni A mm 520 520 520 520 520 520 520 520 620 620 620 780
Dimensions B mm 440 440 440 440 440 440 440 440 540 540 540 540
c mm 350 350 350 350 350 350 350 350 350 350 350 350
Peso netto — Net weight kg 14,1 14,1 14,4 14,7 15,1 15,4 15,8 16,1 18,6 19,1 19,6 20,9
(7) RIDUZIONE PORTATA ARIA (coefficienti che definiscono le curve “Portata Aria / Pressione statica”)
AIR FLOW REDUCTION (coefficients defining the “Air flow / Static pressure diagrams”)
Mod Velocita (Range) Pressione statica disponibile - External static pressure
) Speed (Range) 0 Pa 10 Pa 20 Pa 30 Pa 50 Pa
10V (Max) 1,00 0,95 0,91 0.85 0,73
XTE-HE: 3/230 ... 13,5/230 8V (Med) 0,82 0,78 0,74 0,70 0,60
6V (min) 0,64 0,61 0,58 0,54 0,47
10V (Max) 1,00 0,96 0,92 0,88 0,80
XTE-HE: 15/230 ... 20/230 8V (Med) 0.82 0.79 0.76 0.72 0.66
6V (min) 0,64 0,62 0,59 0,57 0,51

= Accessori raccomandati: ¢ mondo remoto (ved\ sezione REG

= Recommended Accessories: Remote col

Dati tecnici riferiti alle se uemlccndlzmnl Unita St
(1) Resa Termicas . norme UNI 4552, N 6552/,
(2) (6) Portata
(3) Livelli sonori:

Velogha fidotta opp. ESPS0Pal.

ga = valore diif. per prog
fo *Tob Regolamento UE-2016:2281""

azione impianto elettrico)

Technical data refer to the following conditions: St Atm
(1) Heating capacity: ref. UNI 6552, UNI 6552/A2
(2){6) A fow and Staic pressue: Nor
(3) Sound Levels: free fi s
(4) Nominal el. heaters

heater Power suppl
(5) Electrical data:
For the op:

Waitmet gawaWTHO [For mo
rption, energy efficiency class. efc. se

NOTA: Arichiesta aeroterml eleﬂrlm “XTE-HE” con:
= qualsiasi potenza (sia con alimentazione elettrica 230V, sia con 400V)
= qualsiasi numero di stati di potenza (monostadio, bistadio, 3-4-ecc.)

NOTE: On request “XTE-HE” elecincal aerotherms ¥
= any wished power (available with power supply 230V or 400V either)
= _any wished power stages (single, double, 3-4-efc.)




Dati f&cnici

Technical Data

Quadro elettrico di potenza resistenze escluso
(disponibile accessorio, vedi sez. ELECTR-QRO0/1/2)
Power electric board for heaters not included

(available accessory, see ELECTR-Q0/R1/2 section)

Unita idonea per:
= installazione verticale a parete (Proiezione orizzontale)
= installazione orizzontale a soffitto (Proiezione verticale)
Unit suitable for:

= wall vertical installation (Horizontal discharge)

= ceiling horizontal installation (vertical discharge)

Per le unita elettriche S| RACCOMANDA SEMPRE I'utilizzo di un quadro comando con funzione POST-VENTILAZIONE: funzione utile per lo
smaltimento dell'inerzia termica della resistenza elettrica e quindi per salvaguardare I'unita da dannosissimi shock termici (OK = CR26).

For the electrical units IT IS ALWAYS RECOMMENDED to use a conirol panel with POST-VENTILATION function: useful function for the
reduction of the thermal inertia of the electrical heater and thus to protect the unit from highly damaging thermal shocks (OK = CR26).

AEC ' e
q .
Brushless! ﬂECODESlGN ER Pcomp|icnt

= Ventilatore Elicoidale / Helicoidal fan
= Motore/Motor EC~230V Brushless
= 10-Velocita / 10-Speed

= Resistenza eletirica / Electrical Heaters
= 400 Vac Trifafase / Three-phase
~ = Solo Riscaldamento / Only Heating

T
!

Mod.

XTE-HF | XTE-HF | XTE-HF | XTE-HF | XTE-HF | XTE-HF | XTE-HF | XTE-HF | XTE-HF | XTE-HF | XTE-HF | XTE-HF
3/400 | 4,5/400 | 6/400 | 7,5/400 | 9/400 | 10,5/400 | 12/400 | 13,5/400 ] 15/400 | 16,5/400 | 18/400 | 21/400

Potenza Termica - Heating capacity (1) W | 3.000 4.500 6.000 7.500 9.000 | 10.500 | 12.000 | 13.500 | 15.000 | 16.500 | 18.000 | 21.000

AT Aria uscita-ingresso — Air supply-intake AT (4) °C 7 11 14

Portata aria - Air flow (2) md/h | 1.600 1.600 1.600 1.600 1.600 1.600 1.600 1.600 3.200 3.200 3.200 3.200
Lancio aria - Air throw (V = 0,25 m/s) m | 208 20,8 20,5 20,2 19.8 19,5 19.2 18,9 29,7 29,3 28,9 28,5
Livello sonoro - Sound level  (3) dB(A) | 26-35-44 | 26-35-44 | 26-35-44 | 26-35-44 | 26-35-44 | 26-35-44 | 26-35-44 | 26-35-44 | 27-43-49 | 27-43-49 | 27-43-49 | 27-43-49

18 21 25 28 32 18 20 21 25

1x EE300 1x EE300 1x EE300 1

x EE300 1x EE300 1x EE300 1x EE300 1x EE300 1x EE350 1x EE350 1x EE350 1x EE350

Ref. FAN DECK Ref. | [SWP/FX.1/10] | [SWP/FIX.1/10] | [SWP/FIX.1/10] | [SWP/FIX.1/10] | [SWP/FIX.1/10] | [SWP/FIX.1/10] | [SWP/FIX.1/10] | [SWP/FIX.1/10] | [SWP/FIX.1/10] | [SWP/FIX.1/10] | [SWP/FX.1/10] | [SWP/FIX.1/10]
[SWN/FIX.1/10] | [SWN/FIX.1/10] | [SWN/FIX.1/10] | [SWN/FIX.1/10] | [SWN/FIX.1/10] | [SWN/FIX.1/10] | [SWN/FIX.1/10] | [SWN/FIX.1/10] | [SWN/FIX.1/10] | [SWN/FIX.1/10] | [SWN/FIX.1/10] | [SWN/FIX.1/10]
Ref. MOT Rf. | RPMISS0, P4 | RPMISS0, P54 | RPMIS50, P54 | RPMIS50, P54 | RPM1S50, PS4 | RPM1550, PS4 | RPMI5S0, PS4 | RPM15SD, PS4 | RPM15S0, PS4 | RPMISSD, P54 | RPMIS50, P54 | RPM1S50, P54
CLF,EP,CU | CLF.EP,CU | CLF,EP,CU | CLF,EP,CU | CLF.EP,CU | CLF,EP,CU | CLF,EP,CU | CLF,EP,CU | CLF.EP,CU | CLF,EP,CU | CLF,EP,CU | CLFEP,CU
Motori/Ventilatori — Motors/Fans No./No. /1 1/1 /1 1/1 /1 1/1 1/1 1/1 /1 1/1 /1 1/1
Assorbimento elettrico Max (Motore) W 1x120 | 1x120 | 1x120 | 1x120 | 1x120 | 1x120 | 1x120 | 1x120 | 1x245 | 1x245 | 1x245 | 1x 245
Max Current input (Motor) (5) A | 1x0,55 | 1x0,55 | 1x0,55 | 1x0,55 | 1x0,55 | 1x0,55 | 1x0,55 | 1x0,55 | 1x 1,05 | 1x1,05 | 1x 1,05 | 1x 1,05 _.
Alimentaz. eletir. motore - Motor Power supply 230Vac-1Ph-50/60Hz (Monofase/single-phase) 230Vac-1Ph-50/60Hz (Monofase/single-phase)
Rif. Resistenze eletfriche - Electrical heaters ref. Ref. 3R]OF&ngO) 3R“?ﬁ?;}500 Wt?ORO?WV‘SCQO] g;;ﬁ%‘ifg‘% AR”(OEAO%W]SOO gg??%ifggo) igzﬁ%‘ifg‘% 9R[1(0&0())1]500 :;Efé%;j?g& gg:fg'\%)‘jg&) (]]%)%()(]N]‘;gé gg:fgg?%ggo)
Assorb. eletftrico (Resistenza elettrica) W | 3x 1.000 | 3x 1.500 | 3x2.000 | 3x2.500 | 3x3.000 | 3x3.500 | 3x 4.000 | 3x 4.500 | 3x 5.000 | 3x 5.500 | 3x 6.000 | 3x 7.000
Current input (Electrical heater) (5) A | 3x435 | 3x6,53 | 3x8,70 | 3x10,87 | 3x 13,05 | 3x 15,22 | 3x 17,40 | 3x 19,57 | 3x 21,74 | 3x 23,92 | 3x 26,09 | 3x 30,44
Alimentaz. Res.eletr. - Electr. heater Power supply 400Vac-3Ph-50/60Hz (ritase/Three-phase) 400Vac-3Ph-50/60Hz (mifase/Three-phase)
Dimensioni A mm 520 520 520 520 520 520 520 520 620 620 620 780
Dimensions B mm 440 440 440 440 440 440 440 440 540 540 540 540
Cc mm 350 350 350 350 350 350 350 350 350 350 350 350
Peso netto — Net weight kg 14,1 14,1 14,4 14,7 15,1 15,4 15,8 16,1 18,6 19,1 19,6 20,9
(7) RIDUZIONE PORTATA ARIA (coefficienti che definiscono le curve “Portata Aria / Pressione statica”)
AIR FLOW REDUCTION (coefficients defining the “Air flow / Static pressure diagrams”)
Mod Velocita (Range) Pressione statica disponibile - External static pressure
) Speed (Range) 0 Pa 10 Pa 20 Pa 30 Pa 40 Pa 50 Pa
10V (Max) 1,00 0,95 0.91 0.85 0.80 0,73
XTE-HF: 3/400 ... 13,5/400 8V (Med) 0.82 0,78 0,74 0,70 0,65 0,60
6V (min) 0,64 0,61 0,58 0,54 0,51 0,47
10V (Max) 0,96 0,92 0,88 0,84 0,80
XTE-HF: 15/400 ... 21/400 8V (Med) 0.79 0.76 0.72 0,69 0,66
6V (min) 0,62 0,59 0,57 0,54 0,51

= Accessori raccomandati:

= Recommended Accessories:

Dati tecniciriferiti alle sequenti condizioni: Unita St
(1) Resa Termica: f. norme UNI 6552, UNI 6552/A2

(5) Dati eleffrici: Val

lore max, nominale di forga = valore diif. per progeftazione impianto elettricol.
Per gli assorbimenti elett v fo

. vedi paragraio “Tab Recc\ame’i‘vo UE.20162281"
NOTA: A richiesta aerotermi eletirici “XTE-HF” con:

= qualsiasi potenza (sia con alimentazione elettrica 230V, sia con 400V)
= qualsiasi numero di stati di potenza (monostadio, bistadio, 3-4-ecc.)

Technical data refer to the following conditions:
(1) Heating capacity: ref. UNI 6552, UNI 6552/A24
(2) (6) Air flow and Static pressure: Nomi
(3) Sound Levels: Free field sound

(4) Nominal el heaters

(5) Electrical data:
For ihe operating electr

inal
e ph "Tab UE-2016-228
NOTE: On request “XTE-HF" electrical aerotherms with:
= any wished power (available with power supply 230V or 400V either)
= _any wished power stages (single, double, 3-4-etc.)




Dati T%cnici
Technical Data

g_
Attacchiidraulici

Water connections

Unita idonea per:
= installazione verticale a parete (Proiezione orizzontale)
3 = installazione orizzontale a soffitto (Proiezione verticale)
i Unit suitable for:
h ) | = wall verfical installation (Horizontal discharge)
EC 1 = ceiling horizontal installation (vertical discharge)
p Qﬂ K
Brushless ECODESIGN ERP compliant
10 Vel. / Speed @) 230Vac O Caldo/Heating
* Ventilatore Cenftrifugo / Centrifugal fan = Batteria ad acqua / Water coil
= Motore/Motor EC~230V Brushless = Tubi CU - Alette AL / Pipes CU - Fins AL
= 10-Velocita / 10-Speed = Solo riscaldamento /Only heating
11
Mod XTE-CA XTE-CA XTE-CA | XTE-CA XTE-CA XTE-CA XTE-CA | XTE-CA XTE-CA XTE-CA XTE-CA
! 120 230 320 430 520 630 720 830 920 1030
Potenzialitd Termica - Heating capacity (1) W | 20.450 27.240 29.360 38.970 40.850 53.220 58.820 78.690 82.450 109.340
Portata aria - Air flow (2) m3/h 2.500 2.500 3.250 3.250 4.600 4.600 6.500 6.500 9.200 9.200
Lancio aria - Air throw (V = 0,25 m/s) m 23,4 23,9 24,6 26,6 30,9 32,4 25,2 26,4 30,3 33.5
Livelli sonori - Sound levels (3) Min-Med-Max ~ dB(A) | 39-52-61 | 39-52-61 | 39-57-69 | 39-57-69 | 48-56-63 | 48-56-63 | 42-60-72 | 42-60-72 | 51-59-66 | 51-59-66
Portata acqua - Water flow (4) I/h 1.759 2.343 2.525 3.351 3.513 4.577 5.059 6.767 7.091 9.403
Perdite di carico acqua - Water pressure drops (5) kPa 31 28 28 32 20 25 20 27 25 34
1xDEI(0707) | 1xDEI(0707) | 1xDEI(0707) | 1xDEI(0707) | 1xDE2(1010) | 1xDE2(1010) | 2xDEI(0707) | 2xDEI(0707) | 2xDE2(1010) | 2xDE2(1010)
Ref. FAN DECK Ref. | [SWP/STD.1/10] | [SWP/STD.1/10] | [SWP/STD.1/10] | [SWP/STD.1/10] | [SWP/STD.1/10] | [SWP/STD.1/10] | [SWP/STD.1/10] | [SWP/STD.1/10] | [SWP/STD.1/10] | [SWP/STD.1/10]
[SWN/QQ.0.9/2.5] | [SWN/Qa.0.9/2.5] | SWN/Q@.0.9/3.2] | [SWN/Q0.0.9/3.2] | [SWN/Qa.2.4/4.6] | SWN/Qa.2.4/4.6] | [SWN/Qa.0.9/3.2] | SWN/Q@.0.9/3.2] | [SWN/Q0.2.4/4.6] | [SWN/Qa.2.4/4.6]|
8P, IP54, CLF | 8P,IP54,CLF | 8P,IP54 CLF | 8P, IP54 CIF | 8P,IP54, CIF | 8P,IP54 CLF | 8P,IP54 CLF | 8P,IP54 CLF | 8P,IP54 CLF | 8P,IP54, CLF
Ref. MOT Ref. | EP+TP,CU EP+TP, CU EP+TP, CU EP+TP, CU EP+TP, CU EP+TP, CU EP+TP, CU EP+TP, CU EP+TP, CU EP+TP, CU
-20/+40°C -20/+40°C -20/+40°C -20/+40°C -20/+40°C -20/+40°C -20/+40°C -20/+40°C -20/+40°C -20/+40°C
Motori/Ventilatori - Motors/Fans No./No. 11 11 11 11 11 11 2/2 2/2 2/2 2/2
Assorbimento eleftrico Max Win | 1x1.074 | 1x1.074 | 1x1.074 | 1x1.074 | 1x1.029 | 1x1.029 | 2x1.074 | 2x 1.074 | 2x 1.029 | 2x 1.029
Max Current input (6) A 1x 4,6 1x 4,6 1x 4,6 1x 4,6 1x 4,4 1x 4,4 2x 4,6 2x 4,6 2x 4,4 2x 4,4
Alimentazione elettrica - Power supply 230Vac-1Ph-50/60Hz (Monofase/single-phase) 230Vac-1Ph-50/60Hz (Monofase/single-phase)
Dimensioni A  mm 520 520 620 620 720 720 1.120 1.120 1.320 1.320
Dimensions B mm 440 440 540 540 640 640 540 540 640 640
C mm 600 600 660 660 660 660 660 660 660 660
Contenuto acqua batteria — Coil water volume | 1,33 1,84 2,18 2,94 2,89 3,95 3.80 5,20 517 7,65
Attacchiidraulici - Water connections DN (*) | 3/4'M 3/4"M 1"M 1"M 1"M 1"M 1"1/4M | 1"1/4M | 1"1/4M | 1"1/2M
Peso netto — Net weight kg 20,0 21,2 24,1 26,6 36,4 39,2 41,8 44,2 67,2 70,9 -'
i. | 4
(7) RIDUZIONE PORTATA ARIA (coefficienti che definiscono le curve “Portata Aria / Pressione statica”) {
AIR FLOW REDUCTION (coefficients defining the “Air flow / Static pressure diagrams”) /
Mod Velocita (Range) Pressione statica disponibile - External static pressure |
) Speed (Range) 0 Pa 25 Pa 50 Pa 75 Pa 100 Pa 125 Pa 150 Pa 175 Pa 200 Pa 225 Pa 250 Pa '
10V 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 0,99 f
XTE 120 - XTE 230 Med 0,68 0,68 0,68 0,68 0,68 0,68 0,68 0,68 0,68 0,68 0,68 f
I\ 0,36 0,36 0,36 0,36 0,36 0,36 0,36 0,36 0,36 0,36 0,36 f
10V 1,00 0,99 0,98 0,98 0,97 0,96 0,95 0,95 0,94 0,93 0,92 {
o e Med 0,64 0,63 0,63 0,62 0,62 0,61 0,61 0,60 0,60 0,59 05 |
I\ 0,28 0,27 0,27 0,27 0,27 0,27 0,26 0.26 0.26 0,26 0,26
10V 1,00 0,99 0,98 0,97 0,97 0,96 0,95 0,94 0,93 0,91 0,90
e as Med 077 0.76 0.76 0.75 0.74 0.74 0.73 0.72 0.71 0.70 0.70
1A% 0,54 0,53 0,53 0,53 0,52 0,52 0,51 0,50 0,50 0,49 0,49
H (8) RIDUZIONE POTENZIALITA TERMICA (in funzione della riduzione portata aria)
HEATING CAPACITY REDUCTION (depending on air flow reduction)
Portata aria - Air flow 100 ) 095 | 090 | 085 | 0,80 | 0,75 | 0,70 | 0,65 | 00 | 055 | 0,50 | 045 | 040 | 0,35 | 0,30 | 0,25
Potenz. termica - Heating capacity 1,00 | 0,97 | 093 | 089 | 086 | 082 | 0,78 | 0,74 | 0,70 | 0,66 | 0,62 | 0,58 | 0,53 | 0,48 | 0,44 | 0,38
DN(*) = Diametro nominale ; M = Attacchi idraulici batteria Gas maschio DN(*) = Nominal diameter ; M = Male gas water coil connections
2 Accessori raccomandati: comando remoto (vedi sezione REG) = Recommended Accessories: Remote control (see REG section)
jor et Technical data refer to the following conditiol

namento riferirsi a 7+8 o al SW.
ia nominale (2). Per e port difunzionamento (es. alle diverse Velocita,

dato uso del SW. (7)+(8): ref. entering water temp.
f.norme UNI 6552 , UNI 6552/A242. (1) (8) Heating capacit
it norme CNR-UNIN0023, (2) (7) Air flow and Stati
e rif. norme ISO 3741 - 1SO 3742 (3) Sound Level:
gettazione impianto eleffrico). (6) Electiical daf

For the operating el




Dati ﬂacnici

Technical Data

Quadro di potenza escluso
(disponibile accessorio, vedi sez. ELECTR-QRO0/1/2)
Power electric board for heaters not included

(available accessory, see ELECTR-Q0/R1/2 section)

Unita idonea per:
= installazione verticale a parete (Proiezione orizzontale)
= installazione orizzontale a soffitto (Proiezione verticale)
Unit suitable for:

= wall vertical installation (Horizontal discharge)

= ceiling horizontal installation (vertical discharge)

Per le unita elettriche SI RACCOMANDA SEMPRE I'utilizzo di un quadro comando con funzione POST-VENTILAZIONE: funzione utile per lo
smaltimento dell'inerzia termica della resistenza elettrica e quindi per salvaguardare I'unita da dannosissimi shock termici (OK & CR26).

For the electrical units IT IS ALWAYS RECOMMENDED to use a conirol panel with POST-VENTILATION function: useful function for the
reduction of the thermal inertia of the electrical heater and thus to protect the unit from highly damaging thermal shocks (OK = CR24).

s

ERPomoliont

Q@ 230Vac

= Ventilatore Cenfrifugo / Centrifugal fan
= Motore/Motor EC~230V Brushless
= 10-Velocita / 10-Speed

3
ﬂECODESIGN

10 Vel, / Speed

EC
Brushless

30Vac ~ 1Ph

= Resistenza elettrica / Electrical Heaters
= 230 Vac Monofase / Single-phase
= Solo Riscaldamento / Only Heating

|

{ 1

Mod m XTE-CE | XTE-CE | XTE-CE | XTE-CE | XTE-CE | XTE-CE | XTE-CE | XTE-CE | XTE-CE | XTE-CE | XTE-CE | XTE-CE
. 3/230 | 4,5/230 | 6/230 | 7,5/230 | 9/230 | 10,5/230 | 12/230 | 13,5/230 | 15/230 | 16,5/230 | 18/230 | 20/230
Potenza Termica - Heating capacity (1) W | 3.000 4.500 6.000 7.500 9.000 | 10.500 | 12.000 | 13.500 | 15.000 | 16.500 | 18.000 | 20.000
Portata aria - Air flow (2) m3/h | 1.500 1.500 1.500 1.500 1.500 1.500 1.500 1.500 2.500 2.500 2.500 2.500
Lancio aria - Air throw (V = 0,25 m/s) m| 21,5 21,5 21,2 20,9 20,7 20,4 20,1 19.8 24,7 24,4 24,1 23,9
Livelli sonori - Sound levels (3) Min-Med-Max dB(A) | 36-43-49 | 36-43-49 | 36-43-49 | 36-43-49 | 36-43-49 | 36-43-49 | 36-43-49 | 36-43-49 | 39-52-61 | 39-52-61 | 39-52-61 | 39-52-61
AT Aria uscita-ingresso — Air supply-intake AT (4) °C 8 11 15 19 23 27 30 34 23 25 27 30
1xDE1(0707) | 1x DEI(0707) | 1x DEI(0707) | 1xDE1(0707) | 1x DE1(0707) | 1x DE1(0707) | 1x DE(0707) | 1x DE1(0707) | 1x DE1(0707) | 1xDE1(0707) | 1x DE1(0707) | 1x DE1(0707)
Ref. FAN DECK Ref. | [SWP/STD.1/10] | [SWP/STD.1/10] | [SWP/STD.1/10] | [SWP/STD.1/10] | [SWP/STD.1/10] | [SWP/STD.1/10] | [SWP/STD.1/10] | [SWP/STD.1/10] | [SWP/STD.1/10] | [SWP/STD.1/10] | [SWP/STD.1/10] | [SWP/STD.1/10]
[SWN/Q.0.7/1.5] | SWN/Qa.0.7/1.5] | [SWN/Qa.0.7/1.5] | [SWN/Qa.0.7/1.5] | [SWN/Qa.0.7/1.5] | [SWN/Qa.0.7/1.5] | [SWN/Qa.0.7/1.5] | [SWN/Qa.0.7/1.5] | [SWN/Qa.09/25] | [SWN/Qa.09/25] | [SWN/Qa.0.9/25] | [sWh/Qa.09/25]
8P, IPS4, CIF | 8P, IPS4, CIF | 8P, IPS4, CLF | 8P, IP54, CIF | 8P, IP54, CIF | 8P, IP54, CIF | 8P, P54, CIF | 8P, IP54, CIF | 8P, P54, CIF | 8P, P54, CLF | 8P, P54, CLF | &P, IP54, CIF
Ref. MOT Ref. | EP+TP,CU | EP+TP,CU | EP+TP,CU | EP+TP,CU | EP+TP,CU | EP+TP,CU | EP+TP,CU | EP+TP,CU | EP+TP,CU | EP+TP,CU | EP+TP,CU | EP+TP,CU
20/+40°C | -20/+40°C | -20/+40°C | -20/+40°C | -20/+40°C | -20/+40°C | -20/+40°C | -20/+40°C | -20/+40°C | -20/+40°C | -20/+40°C | -20/+40°C
Motori/Ventilatori - Motors/Fans No./No. /1 /1 /1 /1 /1 /1 /1 11 /1 11 /1 /1
Assorbimento elettrico Max (Motore) W | 1x1.074 | 1x1.074 | 1x1.074 | 1x1.074 | 1x1.074 | 1x1.074 | 1x1.074 | 1x1.074 | 1x1.074 | 1x1.074 | 1x1.074 | 1x1.074
Max Current input (Motor) (5) A 1x46 1x 4,6 1x 4,6 1x 4,6 1x 4,6 1x 4,6 1x 4,6 1x 4,6 1x 4,6 1x 4,6 1x 4,6 1x 4,6 _|
Alimentaz. eletir. motore - Motor Power supply 230Vac-1Ph-50/80Hz (Monofase/single-phase) 230Vac-1Ph-50/60Hz (Monofase/Single-phase)
Rif. Resistenze eletiriche - Electrical heaters ref. Ref. 3R'°(°3g]5°°’ ®( '?Eg;m 4RU?%W]500 SR( I?E/?;;SOO 6RH?&)C))W]SOO 7R11m 1] 50 BR(I(O'(\J:; ; 50 9Rum 1] 50 (1]%%?? ; éé (11 10 E éﬁ\ ; gg (1]%%?? ; éé (W&E é;vz\ (1) gg
Assorb. elettrico (Resistenza elettrica) W | 3.000 4.500 6.000 7.500 9.000 | 10.500 | 12.000 | 13.500 | 15.000 | 16.500 | 18.000 | 20.000
Current input (Electrical heater) (5) A | 13,05 19.57 26,09 32,61 39,14 45,66 52,18 58,70 65,22 71,74 78,27 86,96
Alimentaz. Res.eletr. - Electr. heater Power supply 230Vac-1Ph-50/80Hz (Monofase/single-phase) 230Vac-1Ph-50/60Hz (Monofase/Single-phase)
Dimensioni A mm 520 520 520 520 520 520 520 520 620 620 620 780
Dimensions B mm 440 440 440 440 440 440 440 440 540 540 540 540
c mm 600 600 600 600 600 600 600 600 660 660 660 660
Peso netto — Net weight kg | 21,0 21,0 21,3 21,6 21,9 22,2 22,5 22,8 25,4 25,8 26,1 27,9
(7) RIDUZIONE PORTATA ARIA (coefficienti che definiscono le curve “Portata Aria / Pressione statica”)
AIR FLOW REDUCTION (coefficients defining the “Air flow / Static pressure diagrams”)
Mod. \SI:I::ZG(&?:QQ:)) Pressione statica disponibile - External static pressure
0 Pa 25 Pa 50 Pa 75 Pa 100 Pa 125 Pa 150 Pa 175 Pa 200 Pa 225 Pa
10V (Max) 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00
XTE-CE: 3/230 ... 13,5/230 8V (Med) 0.89 0.89 0.89 0.89 0.89 0.89 0.89 0.89 0.89 0.89
6V (min) 0.77 0.77 0.77 0.77 0.77 0.77 0.77 0.77 0.77 0.77
10V (Max) 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00
XTE-CE: 15/230 ... 20/230 8V (Med) 0.86 0.86 0.86 0.86 0.86 0.86 0.86 0,86 0,86 0,85
6V (min) 0,71 0,71 0,71 0,71 0,71 0,71 0,71 0,71 0,71 0,71

= Accessori raccomandati: comando remoto (vedi sezione REG

= Recommended Accessories: Remote control (see REG section)

Dall fecnici ierf alle seguerm Condizion
(1) Resa Termic
(2) (6) Portata a
(3) Liveli sonori:

G S

NOTA A rlchlesia qeroferml eleftrici “XTE CE" con:

= qualsiasi potenza (sia con alimentazione elettrica 230V, sia con 400V)

Technical data refer to the following :or\dmons Standard unit - Atmospheric presst
(1) Heating capacity: ref. UNI 6552, UNI andar

(2) (6) Air flow and Static pressure: Nomir
Fr d pr re. 3 m distance. Dat
edto 80% of Qo (2): Refer

room ref. 150 3741 -
reduce speed or ESP>0)

. g it
NOTE On requesi “XTE- CE" elecmcql qerofherms with:
= any wished power (available with power supply 230V or 400V either)
= _any wished power stages (single, double, 3-4-efc.)

= qualsiasi numero di stati di potenza (monostadio, bistadio, 3-4-ecc.)




Dati fécnici
Technical Data A

Unita idonea per:
= installazione verticale a parete (Proiezione orizzontale)
= installazione orizzontale a soffitto (Proiezione verticale)

QRO/1/

=

Quadro elettrico di potenza resistenze escluso Unit suitable for:

% =" - (disponibile accessorio, vedi sez. ELECTR-QR0/1/2) = wall vertical installation (Horizontal discharge)
b e, Power electric board for heaters not included = ceiling horizontal installation (vertical discharge)

(available accessory, see ELECTR-Q0/R1/2 section)

Per le unita elettriche SI RACCOMANDA SEMPRE I'utilizzo di un quadro comando con funzione POST-VENTILAZIONE: funzione utile per lo
smaltimento dell'inerzia termica della resistenza elettrica e quindi per salvaguardare I'unita da dannosissimi shock termici (OK & CR26).

For the electrical units IT IS ALWAYS RECOMMENDED to use a control panel with POST-VENTILATION function: useful function for the
reduction of the thermal inertia of the electrical heater and thus to protect the unit from highly damaging thermal shocks (OK = CR26).

A -
Brustless SJECODESIGN ERPcomolinm @ 400Vac 3Ph

10 Vel, / Speed @) 230Vac

= Resistenza elettrica / Electrical Heaters
= 400 Vac Monofase / Single-phase
= Solo Riscaldamento / Only Heating

* Ventilatore Cenfrifugo / Centrifugal fan
= Motore/Motor EC~230V Brushless
= 10-Velocita / 10-Speed

| 1

Mod m XTE-CF | XTE-CF | XTE-CF | XTE-CF | XTE-CF | XTE-CF | XTE-CF | XTE-CF | XTE-CF | XTE-CF | XTE-CF | XTE-CF
) 3/400 4,5/400 6/400 7,5/400 9/400 | 10,5/400 | 12/400 | 13,5/400 | 15/400 | 16,5/400 | 18/400 | 21/400
Potenza Termica - Heating capacity (1) W | 3.000 4.500 6.000 7.500 9.000 | 10.500 | 12.000 | 13.500 | 15.000 | 16.500 | 18.000 | 21.000
Portata aria - Air flow (2) m3/h | 1.500 1.500 1.500 1.500 1.500 1.500 1.500 1.500 2.500 2.500 2.500 2.500
Lancio aria - Air throw (V = 0,25 m/s) m 21,5 21,5 21,2 20,9 20,7 20,4 20,1 19.8 24,7 24,4 24,1 23,9
Livelli sonori - Sound levels (3) Min-Med-Max dB(A) | 36-43-49 | 36-43-49 | 36-43-49 | 36-43-49 | 36-43-49 | 36-43-49 | 36-43-49 | 36-43-49 | 39-52-61 | 39-52-61 | 39-52-61 | 39-52-61
AT Aria uscita-ingresso — Air supply-intake AT (4) °C 8 11 15 19 23 27 30 34 23 25 27 32
1xDE1(0707) | 1x DE1(0707) | 1x DEI(0707) | 1x DE1(0707) | 1xDE1(0707) | 1xDE1(0707) | 1x DE1(0707) | 1x DEI(0707) | 1x DE1(0707) | 1xDE1(0707) | 1x DE1(0707) | 1x DE1(0707)
Ref. FAN DECK Ref. | [SWP/STD.1/10] | [SWP/STD.1/10] | [SWP/STD.1/10] | [SWP/STD.1/10] | [SWP/STD.1/10] | [SWP/STD.1/10] | [SWP/STD.1/10] | [SWP/STD.1/10] | [SWP/STD.1/10] | [SWP/STD.1/10] | [SWP/STD.1/10] | [SWP/STD.1/10]
[SWN/Qa.0.7/1.5] | [SWN/Q@.0.7/1.5] | [SWN/Q@.0.7/1.5] | [SWN/Qa.07/1.5] | [SWN/Qa.0.7/1.5] | ISWN/Qa.0.7/1.5] | [SWN/Q@.0.7/1.5] | [SWN/Q@.0.7/1.5] | [SWN/Qa.09/2.5] | [SWN/Qa.09/2.5] | [SWN/Qa.09/25] | [SWN/Qa.09/2.5 i
8P, IP54, CLF | 8P, IP54, CIF | 8P, IP54, CLF | 8P, IP54, CIF | 8P,IP54, CIF | 8P, IP54, CLF | 8P, IP54, CIF | 8P, IP54, CL.F | 8P, IP54,CIF | 8P,IP54, CIF | 8P, IP54, CIF | 8P, P54, CIF
Ref. MOT Ref. | EP+TP,CU | EP+P,CU | EP+IP,CU | EP+TP,CU | EP+TP,CU | EP+TP,CU | EP+TP,CU | EP+P,CU | EP+TP,CU | EP+TP,CU | EP+TP,CU | EP+P,CU
20/+40°C | -20/+40°C | -20/+40°C | -20/+40°C | -20/+40°C | -20/+40°C | -20/+40°C | -20/+40°C | -20/+40°C | -20/+40°C | -20/+40°C | -20/+40°C
Motori/Ventilatori — Motors/Fans No./No. /1 /1 /1 /1 /1 1/1 /1 11 /1 11 /1 11
Assorbimento elettrico Max (Motore) W | 1x1.074 | 1x1.074 | 1x1.074 | 1x1.074 | 1x1.074 | 1x1.074 | 1x1.074 | 1x1.074 | 1x1.074 | 1x1.074 | 1x1.074 | 1x 1.074
Max Current input (Motor) () A 1x46 1x 4,6 1x 4,6 1x 4,6 1x 4,6 1x 4,6 1x 4,6 1x 4,6 1x 4,6 1x 4,6 1x 4,6 1x 4,6
Alimentaz. eletir. motore - Motor Power supply 230Vac-1Ph-50/60Hz (Monofase/single-phase) 230Vac-1Ph-50/60Hz (Monofase/single-phase) -'
Rif. Resistenze elettriche - Electrical heaters ref. Ref. 3RIO(O&Q]500) BR“(OEE;;SOO 1;50{'1\’\5?0] gg?{%ﬂ?‘% 6R“?&0%1]500 gs:s;%ifggg igz ?%gifgg(; QR“?&O%W]SOO :gz f%?é;f‘% g;:fg'\%;jggog) &%’Eéﬁ‘;gg 2;:1?50'30?[28000)
Assorb. elettrico (Resistenza elettrica) W | 3x1.000 | 3x 1.500 | 3x2.000 | 3x2.500 | 3x 3.000 | 3x3.500 | 3x 4.000 | 3x 4.500 | 3x 5.000 | 3x 5.500 | 3x 6.000 | 3x 7.000
Current input (Electrical heater) (5) A | 3x435 | 3x6,53 | 3x8,70 | 3x10,87 | 3x 13,05 | 3x 15,22 | 3x 17,40 | 3x 19,57 | 3x 21,74 | 3x 23,92 | 3x 26,09 | 3x 30,44
Alimentaz. Res.eletr. - Electr. heater Power supply 400Vac-3Ph-50/60Hz (titase/Three-phase) 400Vac-3Ph-50/60Hz (mifase/Three-phase)
) - A mm 520 520 520 520 520 520 520 520 620 620 620 780
B:mi:g:'s B mm | 440 440 440 440 440 440 440 440 540 540 540 540
C mm 600 600 600 600 600 600 600 600 660 660 660 660
Peso netto — Net weight kg 21,0 21,0 21,3 21,6 21,9 22,2 22,5 22,8 25,4 25,8 26,1 27,9
(7) RIDUZIONE PORTATA ARIA (coefficienti che definiscono le curve “Portata Aria / Pressione statica”)
AIR FLOW REDUCTION (coefficients defining the “Air flow / Static pressure diagrams”)
Mod Velocita (Range) Pressione statica disponibile - External static pressure
) Speed (Range) 0 Pa 25 Pa 50 Pa 75 Pa 100 Pa 125 Pa 150 Pa 175 Pa 200 Pa 225 Pa
10V (Max) 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00
XTE-CF: 3/400 ... 13,5/400 8V (Med) 0,89 0.89 0,89 0,89 0,89 0,89 0,89 0,89 0,89 0,89
4V (min) 0,77 0,77 0,77 0,77 0,77 0,77 0,77 0,77 0,77 0,77
10V (Max) 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00
XTE-CF: 15/400 ... 21/400 8V (Med) 0.86 0.86 0.86 0,86 0,86 0.86 0.86 0,86 0,86 0.85
6V (min) 0,71 0,71 0,71 0,71 0,71 0,71 0,71 0,71 0,71 0,71
= Accessori raccomandati: comando remoto (vedi sezione REG) = Recommended Accessories: Remote control (see REG section)
Dati tecnici riferiti alle sequenti cons 30Vac/1Ph/50Hz. Technical data refer to the following co

(1) Resa Termica: rif. norme UNI 655! (1) Heating capacity: ref. UNI 6552, UNI
(2) (6) Portata aria e Pressione stai me CNR-UNI 10023,
(3) Livelli sonort: Pr 0 z Valori ¢ r camera fiverberante il norme ISO 3741 - SO 3742, (3) Sound Levels: Fr

(4) DT nominale re a con velocita ridotta opp. ESP>0Pa) (4) Nominal el

gettazione impianto eleftrico)

i1

Ie] Reg
NOTA: A richiesta aerotermi eletirici “XTE-CF” con:
= qualsiasi potenza (sia con alimentazione elettrica 230V, sia con 400V)
= qualsiasi numero di stati di potenza (monostadio, bistadio, 3-4-ecc.)

NOTE: On request
= any wished power (available with power supply 230V or 400V either)
= _any wished power stages (single, double, 3-4-efc.)
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Ventilconvettori - ""%-::: \Aerolermi
Fan-coil units ‘Aerotherms

FA

Cassette ad acqua
Water cassette units

FUW-F

Ventilconvettori Wall
Wall Fan-coil units

Canalizzabili Piatte/Ribassate
Terminal units Slim/Reduced

ury

Canalizzabili Piatte/Medie
Terminal units Slim/Medium

urn

Unitd canalizzabili Medie
Medium terminal units

UTH

Termoventilanti Big
Big Thermo-Ventilating units

GH

Cassonetti Ventilanti
Ventilating Boxes

HA

Barriere Aria
Air Barriers

A0

Destratificatori
Destratificators

IMOTORIZ

Motorizzazioni
Motorizations

ELECTR

Dispositivi elefirici & Quadri elettrici
Electrical devices & Electric boards

REG

Regolazione & Comandi remoti
Regulation & Remote controls

AIR

Moduli Energetici & % : Serrande aria & Dispositivi aeraulici
Generatori aria calda a basamento > B @ - Air dampers & Aeraulic devices
Energy modules & e ,ﬁ }

Floor standing air heaters <

bio/lizer b& B"‘?j, =

.. € molti altri Prodotti, Accessori, Soluzioni Tecniche & una Gran voglia di fare... RICHIEDI IL NOSTRO CATALOGO COMPLETO !
... ahd many others Products, Accessories, Technical Solutions & a Huge will to do... PLEASE ASK FOR OUR COMPLETE CATALOGUE!
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